=
SXEHE

S

s

K {8 {

—
=~

o K

K

H
B KK E

£,°66Y LOLL 280'e2h 596'625'2 206 666 oY LYS'S AN AR) 1E2'VYS'S — — — —
€6'G Ll — 0S0'6€ 1 568 966 €.8'/1¢€ 881'G5¢ 891'61€ ! L0Y0'erS 01'80°LES 1£'€0'GES
08'c6Y 1060+ 280'ce2h G16'06€2 €06 0001 €15'€22'S $€6'G8.'G 690'G22'S - - — -
v2'9L 891 009'62 50€'89 €18 966 7€8'191 000'66+ SIv'Z9l — — — —
— — — 8209 €6/ 566 259'G1 008'02 2eL'G1 Z L0Y0'SPS 10€0'82S L00k'22S I B [
— — — — — — — — — — — — — m + X
1221 .0 0001 196 Lyl 000t LLO'9k 009't2 LLO'Ok Z LEZLLYS L0'0+'62S 80'50'82S it i
— — — ¥89'€ S¥9 0001 9,8 009°€L 9/.'8 Z (K ANEAS 02'G0°€ES 91',0'0€S ¥ H
z6€ - — €eL'LL 1'96 €66 €es'ey 000'GY §S8'eY z L0Y0'ErS 10'80'8€ES 82°€0'8ES T f: G-t
120 — 0052 8992 1’98 666 [AYPA! 000°'02 9zT'LL Z LOVOEYS 0€€0LLS ¥2'60°L0S Il
or'8l At — 892t 0€6 986 zZriolL 00601 182°01 2z L0P06LH LOY0'6LH 0€'€0ELH I %
leve AN 001’91 ¥66'L 895 6'66 798'6} 000'GE 6,86} 4 LO¥0'LSS LOv0'LSS LE'€0'LSS m 3 &
1G9 folege] — €962t 5'G6 000} %9'0€ 00}'ce §59'0e 4 LOYO'EYS 02 HH'veS 2 L0'EES I ¥ o
95 /LY €e'16 281'c6¢ 0192282 906 0001 6€2'190'G 7€6'985°G ¥59'290'G - - — - 12 it
88'8 — — 11€22 (47 6'66 €16'7S 00072 Ir6'rS z 10¥02rS 10'90°2€S 0£'€02ZES AT
¥5'6 - — 025'92 566 000+ 2€2'8S 000'+9 0ve'8s Z [EFANEAS L070'9€S 2001 7ES L ITH > %
erol eo'LL — 192'82 S8 0001 18L°11 00126 918'2. ! L0Y0'erS L0v0'8ES G221 9es TR A
— — — — — — — — — — — — — g ¥ hd
1818 leel 0582 992'Ge €96 7’66 16129 009'79 67529 Z L0¥02rS L02HPES GZ2ZLLES o B 3
188 ¥S'G — ££9'652 568 666 677061 6.8'/%S L1206 ! 1004228 10%0°20S 11°20°50S 0o Y M
ot S¥'0 — 860°'92 116 000+ 176'G9 00529 176'G9 | L0¥0°0rS 1070'GES 8221 vES g 4 S
08y - — vy’ 88, 000+ €81'85 €6.°€L 68185 Z L0¥0'2€ES LOY0'GLS 62'€0'80S oy
6L 96'0 — 67 1°0F 816 0001 65€£'G8 000'c6 65£'G8 2z 10+0'6ES ¥1'01°0ES ¥1°01°0€S [T
€1o — — 10029 918 000} 662'€2} 0oel'LGh 662'€C} ! LOv0'0YS LO'Y0'OrS 2’1 1'6€S =
veVL 020 oge'el 288'ci €6 000} €16'60} 009'9} 1 €16'60} 4 L0¥0'8ES L0'SO'€0S 02'€0'20S Hodf m kR
€.22 8¢l — 1G9°Le 268 0001 682°0. 0062 6820 2z 10+0'8eS 1070'81S LOVOYLS LETR
0092 8ey 002 §56'99 56 000+ €18'/€1 008'GY | 9z8' L€ | 1020'62S 1070'92S 90'2}'ges AT T
08tz [0]40) 002°CH 20,'9. 126 000+ 8v8'e8l 009'66 658'€81 Z L0¥0'2€ES 10'60°0€S 10+0'82S o3y
00t 121 — 65£'95 298 000} [AX-N ¥ A 000' 771 9/5'tg!t ! LO70'9€S ¥2'50°L0S €0'60'G0S LTI T4
910 — — 98€'95 08 000+ §.5°021 000°05 + G.G'021 I 1070'9€S 1021 0ES L Loes JETR
16'€2 18 §/6'2¢ 69€'LY 218 000+ 769'901 0S5'0€+ €12'901 z LOY0 H7S 1070'60S 9221'L0S 1 4 2 R fu}
€901 9y 008°€t ¥5€'601 098 000t 168'v€2 000'€.2 Lg8'vee ! LO70'9€S L0'50vES 10'S0v2S oo s Ek
Lo'6e €18 G/8'12 85/'0G 968 000} 985211 009'GZk 65T z 1070'9€S 10'60°0+S L1'€0'60S oy HOE
950 08t — S0€'9Y €6 000+ 885°001 00%'20+ S19'001t ! L070'9€S L070°0€S 02'20'82S Hodm o
§8'G 002 — 958'821 268 000t ¥¥5',92 000'00€ §65'292 ! L0Y0'LES LOYOYLS y1'¥021LS oy
8.'1G 710 — 8l¥'vel €86 666 251182 000'982 8/¥'182 | 10'90'8€S 1070 70S 24'2h'e0s ooy ¥
6,87 vy 2€0'0€+ 1€9TLL 1'96 000+ 185°20% 0006+ 809207 ! L070'GES 91'80'80S 20'60°L0S LA <
— 260 08€'29 Y€ 1L 866 000t 80.L°€v 1 000'05 ¢ 80.L'€Y ) ! 10¥0'9€S O LLYLL 022011 AT R o
0z0! 99t — 98Y'/€ 1.6 000} 851'/8 001+'06 85t'/8 z 1070'9€S LOVOLLS 20'90'60S HooHm H
1661 ¥9€ — 122'e9t 086 000+ 026'25€ 00+'09¢ 0v6'25e ! L070'9€S G1'G08LS 91'70'81S I
180 — — 906'GE 126 000t 2v8'G.L §6.'18 L¥0'GL Z L0+0'9€S SL'L0Y0S 0}L'¥0'€0S 0o 3
26'92 Sve 0v2'0e ¥2'0L1 0001 6'66 065'69¢ 00€'59¢ 2.0'0.€ | 100} LES 0£'80°20S 02',0'20S LETR £
s0€e 2.9 00525 0€€'GS 188 000+ 6.%°€01 00S'Lkb 10G'€0+ ! L070'9€S ARSI 222LeLs oo W
yAWA 65 0006+ Zre'eLl 808 000t SS¥'S0Y 000205 €97'S0Y ! L00}'L2S 10'90°€0S 1£'€0°20S Wt
€8'G €€ — 222'.8 888 0004 12%'961 /84122 12¥'961 4 10+0'9€S 1080918 SLLLYLS ooy
G EIXEE F2 1|
(W 000T) (W 0001) (8,7 (=) (%) 9/0 | (%) v,/0 | (O) O Y | (a)d Y | (V) o Y 15 H B & | H H & | HHHb4E
FWENGE | FTENE | B N | % A N NS T M | S S W2 | RA M X 2 L) o | BB | 97 B B3| E IR 3K R
sk N R =" “ %

YHHEERL (L)

LR QW (1)
[(Fe£E0T])

115

KBHF i+ 7 — 2 4 2019-3



1281 20L'959°C 0S8'LE 099'050°C 12L'8L L 006'LS G/5'08 26£'682 860'169'C 085 95 ZL9ee'st 42 4
k3% | 000's2 000°0¢ — — — — — 000'0€ z b — BEVEIS PIg
2 m | 2021 €92 0S8't 099'050°2 lgL'8Lt 006'LS G/5'08 26£'682 860'199°2 8.5 S5 ZLoee'st R
24| 00026 — 00t'L9 0000+ — 008'}} 19e 195'68 [=lo]} St 01'656 oM I
4 — — — — — — — — — — — S 5 e L
Bl [ut| 00L'0F — 008’2 — — — — 008'L 8 ! €88l I B fuf
Y|— — — — — — — — — — — Im + X
| 006°L1 — 00571 — — 00%'€ - 006'L 1t 6 ! 1607 | In i
1| 008'9 — 008'9 — — — — 008'9 4 ! SY'Ly W ¥ H
3| 0009} — 000'9+ — — - — 0009} 4 — 20€6!t Im % =
[ | 008'8 — 008'8 — — — — 008'8 € L zese AT R
24| oo8'e — 00S°€ — — — log log8'e 6 € 06,81 Im 4 2
2| 0009+ — 0008 — — 00%'8 — 0091 4 A G809t Im 24 &
| 0002t — 0002 0000+ — — — 0002k L L 2808 I ¥ &=
{£41] 20L'6E5°C 0S8't 092'€86'| 122891 00625 S1)'v. 1£0'G82 1851162 el or 20LLEY L 42 il
X{| 000'8€ — 0008 — — - — 000'8¢ vl — V1.2 HooBx
%] 00L'92 — 002'92 — — - - 00,'92 — — 61022 LT 3 %
2| 0068 — 000'9+ 00522 — — — 005'8¢ 8 ! 602€2 TR .7
hd|— — — — — — — — — — — o ) hd
B3| 0G5'8E — 00822 — — - - 008'.2 6 — 182.€ LATR .
¥ | 080'+82 0S8't 00€'6.2 — — — — 051182 62 Z 6€220'+ HoX) Y M
| 00v've — 0292t — 0or'zh - — 020'G2 L z Leop IIgE s
el 006'LE — 006'2€ — — - - 006'LE L ! 0€'891 LT
#| 00v'LS — 009'05 0089 . . — 00%'LS L ! 8/'Ge2 oo
ful| 000'2L — 0002 — — — — 000'2L 9 ! 69122 $o=7
[k | 002'9r — 0S0'62 000'S 00G2CH — — 0559 S 4 for 544 WL m Rk
t| 000"t — 00522 00581 — — - 000'LY 4 € 192¢ee M B
H | 05067 — 0092t 0S0'% — — 00¥'2 050’6 12 4 059y goooomo 3g
| 00v'LL — 00¥%'59 — — - 0022t 009'LL 8l € eLLYS JITI (Y
Y| 00079 — 00079 — — - - 00079 6 — vi6ve LIS 'S
Y¥| 005'9S — 00595 — — — — 005'9S 14 — 129v T
2 [ut| 822'8S — 000'92 002 — G812 00L'L G165 65 14 98'86% A 2 A [
| 00062+ — 00€'9k 4 — — - 008°€l 00L'0EL 6 ! 68709 oo Ek
2| 002'9 — 008'G2 000'6 — 00%'12 — 00295 4 z 05'9tY oy H g
| 08e'TL — 0Sv'L6 — — — 0LL0L 09120} 9 ! £€9'8G1 Hodg T
\/(| 000'€G — 000'€S + — — — - 000°€S 1 9 — 90'62L ooz oy
M| 1e0' L) — 00076 LE0'LL — - — LEO L E 05 z GL1EL o ¥
x| 008'902 — 007'6L — — — 2e00¢et 2et'602 [£14 I PELLLL AT YA
4| 002'G9 — 006'S — — — 08€'29 082'89 L ! 1Z€1e [EUR R o
H|oLL'9e — 05281 00891 — - 0Ll 0zz'se el z 96'29¢ % g
M| esL'gzl — 002'06 080'L€ — - 666 6.2'821 62 € 85 L¥0'} TR
3| 00L'ey — 00L'ey — — — — 00L'€Y 8 — 09852 0o 3
Yir| 000° Lt} — 00,26 09,81 — - ovz'0e 00L'L¥1 61 z 1£269 LEUR £
| 000'69 — 005"} + — 0007} 005'I€ 000G} 0002 b ! ¥2'G82 oo W
thir| GL6912 — 06576+ 00S'€ 00061 — — 060212 9 ! 18'108 oot
#| 00570} — 005'66 00S'S — — — 000'G0 1 /2 ! 1162. ooy
(g /un) (g /u) (g /un) (H /) (H /W) (H /W) F2an
(H,/ W ¥ L8 b2 (H,/ W % = | % &= it (W 000T)
2 @ =z | = | W Kl [ s Y| oeeTATE | © W A7 &
e N Fog4 N | R o | ¥ o T O
M kd I 1 N @ B & ¥

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

116



g
£

IEY
JER L
R

i

bt

ag
ki

e

BE
XERGEHBEEEKE T

"

e

® e
KEHERE Wiz

Sé

E i KRS RIERE

K=E
©

B
a2

— — — — 0 | 6L | 82 |86 69'682'655 0ze 262 0r6'2LLL €€0'919°1 90'258'685 890°099'1 12 g
— 29 29 ! - | - | - |ge6 002.58'S 9 8y 08€'02 ZreSL 98'665'S ZreSL EJEO Y
— - — - 0 | 6L | 82 |86 69L12'€5S 9ee 90¢ 095°2G.°1 169°009" 02252785 92LvY9'L £ o
— - — - 0 S v | 906 89'829'9} 59¢ Lie 700'65 12205 Lzere8t 296'1S N I
— — — - i B R — — — — — — — I 2 e 7
LLE°) 16 66€ - - O |- |ol6 66'899'} 19¢ Lze 2rL'S ¥20°'G 88'€Ee8'L ¥20'S I B [
— — — — - -1 - |- — — — — — — — m + X
069't €8l 568 9 - | - | 0O |e68 ze8.8't 414 85¢ 2.2 G2.'S 126802 610°L Lut i
00€'t 0Ll 098 8 - | - |0 |os8 6£'686 Ly Lge 09'e 280°c 88vZl'L 802'€ ¥ H
000't orh 0€9 8 - | O | - |vee 12125 €se 80¢ 0.€'GH Liv'el €2'.68Y LIV'EL TR f: G-
LLe 291 588 8 - | - |0 |eze 8eeL8'} ore €ze 856'G 855°G 198202 855'G Il
viv'e 922 1G68°L 8 - O |- |62 91'G58 G8¢ 162 806'C 800°€ 88'/60'L 060°€ Im % 2
8922 62t 2.6 - - | O | - |voe 98’118’} VAZS 9.2 688'9 261'S 851002 26v'S Im 84 &
09€'t %9 42 - - | O | O |vee Lev20'e see €62 L92'0t 596'8 8eC.L2E 516 Iu =
— - — - 0 | vl | ¥2 |6V6 10'680°2ES gee 90¢ 955°69'L 02¥'0G5't 66'206'G9S ¥91°26G'1 12 it
zre'L 248 166 8 - | - | 0O |res8 8€'G6S'S eiei> Lie 80564 180°L1 €1°962'9 180°L1 LAV
826 [7A} 826 ol - | - 10 |voe LLegh'9 zee 00¢€ 95€'61 1S¥°L1 LL1E'9 1S¥°L1 LTI 3 X
vLLL vel Le8 8 - | O | O |ose LULLYL 962 892 170'e2 9/8'02 26192 9/8'02 TR A7
— — — — i B R — — — — — — — g ¥ hd
198°L 1z 501 — - | O |- |ei6 127299 65€ (443 oke'ge 9€0'02 62€LEL 9€0'02 TR - .
v.6 901 959 A - | - 10 |eve £2'G58'ES 8ve 6l¢ 068'0L L ZrP'9S1 LY 102G 219'9G1 WX Y
zL6 661 zL6 ol - | -] 0O |ose 86'9¥8'9 8le 062 276'02 67161 9€'686'9 89102 g 4 S
1221 44 6% — - | - 10 |vie SY'1gr'9 ¥9¢ Lee 06412 Lgz'6t 11°920°'L 25261 oy =
291’1 €9 eL 9 - | O | 0O |ze6 18'057'6 65€ Gze 019'0¢ 012'12 68'GEL0L 012'12 [T
€zt 181 €zt ol - | - 10 |z9e RS 4% 10€ ozv'ey 008'.€ 1L6LEL 85€'8¢ LTI
996 ovh G89 8 - | — | O |09 L128G L 62¢ L0e LL1'9e 9v0'ee ¥,190°2t £82'€e Hodf m kR
600’1 €9 169 S - | - | O |eve 59'890'8 €€ Lee 0lv'9g Yri'ee G0'LSS'8 185'€2 LT
G60't 291 1272 8 - | - | 0O |ese6 17’8827 | 62¢ 682 LLE'SY 1£8'6E 12'8eSY1 22007 LATR TR
9e0't 514 oS - - | O | O |gee6 296178l glLe ¥62 56€'85 000'7S 2001261 000'7S oy
€201 [X<] 2.6 ol - | -0 |sve 8219621 gee 80¢ #89°0% 95Y'/€ LG LL9el 95t'/€ WY
102’} 84 zhL 9 - | - |10 |z6 88'968'} | €0e 8.2 655'9€ €z5°ee 80'9¢Z'C 1 les'ee LTI 7
L01°L 6¢ 10. - - | O | - |82e 817690} 6e€ 962 7 1'9e 6.G5'1€ €925 L1 L€€2€ L 2T b fuf
R od <] R on o] - | - |0 |ose 88'v/9'€2 S0€ 282 €0L'1. 661'99 ¥9291've 26€'29 o E
€96 248 089 8 - | O | - |9g6 YOv86't | Sve 50€ 168'8€ 6£€'vE 2L€ESTL 6£€'vE oy HOE
rrLL ¥S oS — - | O | 0O |roe £1'9652!t 8Ly 18¢e 0.0'2Y 582'8¢ Y0v.L6°CL SeL'6e 0dg Y
GLO'L 9g 89 - - | O | 0O |ze6 £2'706'62 08¢e 8z¢ 2.5'101 12828 1821028 098'/8 oz
vEL'L 65 orS — - | O | 0O |vee G£'896'82 9le 162 516'88 €or'e8 £8'€9Y'0€ LEO L ooy ¥
2.6 Zhh YA 8 - | - |0 |96 9€6LY'TY 9ee (4% 00¥'SE+ §e5'sel 85'918'GY [Roleyert Wy
8,01 601 56/ 8 - | - |0 |e€6 GO'LES'GH eve Sle olLe'ey 108Gy L€' 2591 £29'05 JETR o R <6
GLO'L gel GLO'L o] - | O | 0O |soe L¥'8YS'6 8ee 60€ 009'62 ¥%0°',2 91'1.8'6 062'.2 wooy oy
816 ot Sv. — - | O | - |89 ¥0'0€9'GE 20¢e 982 0+9'90+ 9€8'001 86'708'9€ 9€8'001 I
056 oy 85y - - | - |10 |e26 11626 eee 80¢ §82'G2 192°'€2 18'825'8 §/e'e2 0o ) 3
66 514 zr8 9 - | O |- |o9e ¥6'210'0% zee 60€ 91.'zet JAAR AN 61°€99'LY 909711 g |l v
286 18 99/ 8 - | - | 0O |e¢6 ¥G'9EE" L1 Sve 0ze 2eL'se 880°'cE 82',.0C! Lee'se LU EE
9e0'L 1z 028 - - | O |- |69 [Reyelelond7 Gle 562 0£5'221 62611 19v2.'eY 850°021 W
9€0'L 514 929 S - | OO |sv6 7€0.5'12 8re 8le 0.€£'89 80%'29 1181122 Svv'29 ooy
s | e (1) (ar) @ | | )
(wwer ) | , @ wm Ras (%) (& 000T) B () (0) () (ur) (& 000T1) B (ur)
WOl [ THER|ZDHYE | BYXYE| T B BN B | BNMWY R | ENMeA | HE N W | F N W | HE WMWY |F N X
= sk L] | H T Y T |HTITY T |X%HT|6A&HT/|H & | B & H T
(M%) & & FEY Stk & X

Sk (4)

Yz ()

117

KBHF i+ 7 — 2 4 2019-3



e reL 2590827 €/2 GG'GPL L9l 000! 90'258'685 9.5t 192 i S 88¢ 161 19 60€'t — — — 12 g
Jk3| 0001k 98'665'S — — 000} 98'665'S (o]} - - — S 14 1 ol - — LOVO' L HH [P EO
| v'eL 99'901 €2y 9.2 G561 L9l 000! 02252785 995"t 192 ! S €8¢ 181 09 662 | — — — N g e
iy lu| veL o' yor'el 992 18188t 000+ lzeve8l 19 S — — 8l 8 9 95 — — - EER
4= — — — — — — — — — — — — — — — — IR R =S
Bl[ut| 000+ 88'€e8’t - - 000k 88'€E8’t 9 - - - 4 b - 9 - - 10'90'60H In B It
XY|— — — — — — — — — — - - — — — — - X
| 9°0L vI9LY' ) 762 1G€1L9 000} 126802 9 - - — 14 | 1 9 — - L0'GO61H I il
000+ 88 vel't — — 000! 88zl t 8 — — — ! 4 ! 8 — — LOVOLLH m M W
3| 0001 £€2168'Y — — 000! €2.681 el 2z — — S 4 — Ll — — LO'LO'v2H Iy ¥ B
[ | 000k 198202 — — 000} 198202 14 — — — ! — I 14 — — L0'0}'G2H BT U I
241 L96 98'190'} e 209¢ 000+ 88,60} 14 L — — — — — € 0e '€2 L0'¥0'62H I v 3¢
| 9se L12€LL 79 18062 | 000+ 857002 8 — — — 4 — — 8 — — 10'90°22H Iy 8w
ook 16',2¢ 006 Wve'e 000+ geelee 2t 4 — — | — € (o]} — — L02h'geH I ¥
L gL 92'279'607 9/l2 ¥2°092'95 | 000! 66'206'G95 G0G't 292 ! S felelo) 6.1 S ereL — — — 14 y
x| 0001 €1'962'9 — — 000+ €1'982'9 L S — — S ! — zh 02— 1z — L0'v0'62H o Box
¥ 000+ LLLLE9 — — 000+ LLLLEQ St 4 - — S — 1 €l — - 10°L0'22H LITH o X
x| 962 LLvS2e 0L €0'G9€E'S 000! 72619, o> A — — 9 A — ford — - LOY0'GHH LETRC .
hi| — — — — — — — — — — — — — — — — — o % nd
B3| 00014 62€LEL — — 000} 62¢€leL 61 S - — € | € 4! - - 100 €2H oo 3
Y| 1’66 8016595 60 €e0Ls 000! L LOL'LS 81 0z - — YA L — 851 - — L0'€0'€2H o Y W
| 96Y 92'Gor'e ¥'0S oLvese 000! 9€'686'9 14 S — — 14 € — 61 — — 10'90'60H HIgESE .
e 000k 11920, — — 000} 11920, 9l I - — S ! — St — — L0'v0'Z2H I
i 9oL 18'GG 1L 62 80086 000! 68'GEL0L ge z L — 4! 14 z €e - - L0'0}'2eH TR S
kd| 000+ v1L6L'€L — — 000t v1,6L€EL €e A — — L € — 9z — — L0'0L'Z2H $H M
kk| ¥'8v 06'L¥8'S 9IS 86129 000} . 19021 oe S — — 9 € 4 14 — — 10'0}'92H s W Okk
| 862 €2L¥5'T 20. 28'600'9 000! G0L55'8 92 S — — L 4 ! 1z — — L0'80'GLH [T -
|8 6€€99C1 6¢H 88v.8'} 000! 128ES Y} 14 S — — € S € 61 — — 10'L0'G2H Wwoom
k| 028 89'891'91 (ox:] YEIYSe 000} 200126} ee S - — 9 S € 82 — - 10¥0'92H 3y
M| 000t LG LLO'EL — — 000! LG LLOE 12 z — — 9 - - Se — - L0'0}'2eH LI S
| 000t 809622t — — 000! 809€2°CH e S — — 9 ! — 9l — — L0'0}L'e2H M W
At ole 25°0.5' 069 16'G56°L 000} €925’} 92 L — — ! 4 4 614 — — L0'¥0'02H A 2 R fud
| 0004 ¥9291've — — 000! ¥9'294've 25 8 - — 6 S z 1474 - - LO'0}'E2H o
Zloee 10288t 0’19 G9'159°L 000! 2LEESTH €e L — — o] € 14 9 — — 10'2L0'60H oy
| Lv8 LLEEs L [ €607 000+ YOVLEEL €2 S — — € S — 8l — — LOY0' L ZH oG H oY
\(| 000t 182.02€ — — 000! 182.02€ 96 14 - — 4! 9 - z8 - - L0'0}'2eH oy
Y| 698 8€'0.7'92 Let SY'E66'C 000! €8'€9'0E 0L v . — o] b — of . — L0'0}'22H Wy ¥
X[ g9l 86'0.G'L ges 09'Gv2'8e 000+ 85918'GY Gl € - — SY 6 1 18 - - 100} 'G2H LI
du| 2 60798 86 22°€L9G1 000! LE°LEG°91 €5 6 - — Sl A 9 474 - - 10'80°22H AU o
H|82es 62712'S [AZ 18959t 000! 911,86 or S — S el A I 84 — — LOVOv LH Wy o
e 029 06'159'v2 oee 80€SLCH 000!} 86'708'9€ 16 zh - — Gl 4! S G8 - — L0'0}'82H oo o
3| 000+ 18'825'8 — — 000! 18'825'8 Gl € - — 14 € - 4! - — LO'¥0'v2H 0o Y 3K
Yi| 0€9 00'992'92 0.L€ 02',6€G1 000! 61'€99'LY ek 02 — — 12 62 . [Xo]8 Sv Lok LO'¥0'62H W v
| ov 1E'1GG 7’66 16°G2S | 000!} 82,02} 8y 9 - — L 8 6 zv - - 10 L0'92H moom W
| €68 €2'682'LE Lyl 7¥'6E7'9 000! L9v2LEY 4} St — — 6% 61 9 i — — LO'LL'ZgH $ooh EH
+|z86 1,'9.€'22 8l 90207 000!} 1181122 €5 4} — — L1 z € 84 — — 10'90'22H O o

) ) ) ) ) H,/7mor (> ZL

(%) (1 000T1) (%) (W 0001) (%) (W 000T1) ) ) =l Wy WlE | g Wy o ) A7 & WG T2

Hiceld | © ¥ | Y| HEDTE | HEINGE | WEIOY | BN HEE T 5 L)

PEEE G T I A A | FH N D B | AR | NSy | e O | T B e [ENER=:2105

=) C @) " (%) semMBHL LMW | & ¥
MEMENESYEE (k) %BEk (T)

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

118



8
oY
JE M el
JE T
+

Bt

MY
N
2 [u}k

EZa-

9152622t 2.0'L12° 681'652 195965 825'/26 901'690'68 G61'625'€6 6,0'968'G0} |92 e8V6L L1 L0 vZ'e9l'e 196 SY'8YEYLY 12 g
60L°1 — — — — gLLgle gLL8le lz8'61¢€ 000! 98'665'S — — — — SENEIR W 1
10%'962'2 1 2.0'L12'e 681'652 195985 825'/26 88£'9v.'88 11%'012'€6 252'9.6'50L | €L 16765'S 10 vZ'e9l'e 6.6 SY'8reE LY 2R fwof
10€'928 068°101 892'G2 8G1°/21 200°L 1 zvziol'e zov'eez'e £8'290'% — — — — 000} ovvorel 2K e
— — — — — — — — — — — — — — I X oy
56828 GzL'9l 8011 £eg'LL ¥8L 170'082 859'862 855'18€ — — — — 0001 88'€e8’l To B [t
— — — — — — — — — — — — — — I+ X
L¥8'0¥ 681'81 900'} S67'64 — 6v7.'651 Yve'6Ly 160025 — — — — 000t V9LV L Ini thi
9ge'e9 89G°'S — 895G — 069'66 852'G02 808'892 — — — — 0001 88zl W ¥ o
£G62'eS1 v02'22 ZvLe 9v6'v2 — S9zZ'9v. rAVYA 99126 — — — — 000} £2°168'Y T B
zol'e zLLe z0e v10722 956'8 289'562 259'92¢ 1zZ'1ee — — — — 000} 198202 Tu e
268'6172 £6.'1 [ole14 £ve'e — 8.6'G22 122'822 eLLeLy — — — — 000} 98'190°t w % 3
LL1'9G 1 £6v'el S/5'81 890'2¢ — 685°00% 169'2ey 829'885 — — — — 000} 11811 w ¥ B
162°9L 906't S80°L 1662 292’1 8vz'cev 105261 2621.S — — — — 000} 16'12€ o ¥
00L'0LY' L L z8l'sLl'e 122vee £0v'607'E 925'916 9v1'6v9'G8 GL0'1.6'68 698'80G°10L | ¥'L 16'76G'S 80 vZ'e9l'e 6.6 S0'v88'00% 12 il
80601 8c.'8h ol ¥88'8y — £2.'580°1 109'%80°L G89'€61'L — — — — 000} £1982'9 LTI T
8L'0zZ1 962°0L 09L°L 950'8. — €16'200°1 620°180°L YR AN A — — — — 000} LL1LLE9 I X Y
192'GL1L 91Z'vh [T 1G9'SS — G96'9LL'L 2292821 £8e'8ve’L 0 A — — 966 1v'SY2'e LT
— — — — — — — — — — — — — — o oY
769'€92 0022 005°t 00Z'62 — 8v0'82¢’1 8vz'L5e'L S8 129’1 — — — — 000} 62€1eL AT
191'8SY s8v'leh v29'GE 601'LGY 6.8'29 801'65%'8 960'786'8 £92'2rv'6 — — 0S 81'808'2 056 0628.'€S o
9/9'881 S6v'28 28y 61g'.8 669'C 882'260'1 goe'eel'L 286'12¢'L — — — — 000} 9z'59v'e Wodg df
80€'8. 098'8e 1eL 165'6E — 9.z LE1'L 198'9/1°L S.1'652'1 ove SL 1891 — — 09L 20ere’s W5
9z.'981 860'cY 161 699'vt v16'L 1y1'oLe’t ¥8.'298'L 0156702 — — — — 000} 18'GGL'L LTI S
6v6'2r2 882'GL 00v 889'G. SL1'68 9629172 660'179'2 ¥86'668'2 — — — — 000} 1 L6LEl W
AR 124 80£'GS 98Y'L v6.'95 19801 009°2v8'L GGZ'016'L 9/£'35€'2 — — — — 000} 06'1¥8'S LT
£06'LL1L 0£6'92 000't 0€6',2 ¥92'12 LE1'20€'L Leezse’t ¥£Z'085'L €0 6v'L — — 166 ¥.6€5°2 ITR
ErA 24 v¥v'96 sl 168011 8rS 69.'G.€2 v12'.8v'2 SYv'126'C — — — — 000} 6£'€9921 poom
008°299 98789 000°L 98.'G. 968'89 2£120L2 AN A% 880°'L1G'E 80l v8ESLL — — z68 P8V LY YL LT
06.'9€ 128'95 0e6'e 1G2'09 00€'y 258'01'2 606'0L}'2 669'20€'2 — — L0 10'96 £66 05'6.5°€! LTI ¢
010v8e zez'e 000'€ 282'9 858'L 1 1621902 1¥£'580'2 ZL7'69v'2 — — — — 000} 809822} TR
691°GYL 181'LY eey Y19y G8.°1 996'82/2°1 G96°LL.L°L YE1'E25'C — — — — 000} 250.5°€ I E 2 kA
8.2'181 05z'8Lt ¥Ov'S ¥59'eZ | 691y 985'019'¢ 60%'88.L'E 189'G26'S — — — — 0001 92912 o H
620725 192'SL 1212 8ev'LL 09822 SLL'YSL'L e1v'658'L 2576882 — — — — 000} 10288y oY H
869%0¢ 650k 005 65211 — vZT V1S £81'629'2 7952€6'2 — — — — 000} LLIEes' LT )
6£2'292 996'v8 1 126'21 £68',22 8rL'oly Zv8'Zel's £88'9/L'G 221'620'9 — — — — 0001 182,028 LT
6£8'826 106'SS | ££9'2 ovg'sS | vv9'y 616'G/2Y golL'6er'y 8£8'v8¢e'S 00 602 — — 000} 62'897'92 W
£6.726 16521 Zv6'8e £6Y'1LS 50,28 G£6°L08'S £e12r6'S 818'298'9 — — 0 9z'62 966 TLYS'L W
£88'¢61 esv'elL zre'l GZe'GL els ¥£0'207'2 2.8'L1%'2 §5.'119'C — — — — 0001 60198 W
£00°285 Se9'LY 8992 £0€'05 S8l 09°1ev'L 8vz'zer'l 8226102 — — — — 000} 62112'G LTI,
095°166 98¢g°.5¢ [4YA 860'85€ ¥26'€E 119'98¢€'G 6£9'82.'G 862'11L'9 — — — — 000} 06'159'v2 TR
8et'sS 1 8v£'001 0v'S 1S2'G0L 16.'c 599'567'1 102'S09' SY9'e9.'L 062 LIeer's — — 0G. 0.'S6€'9 oY
8G8°129 2v0'602 918's 86812 968'G ) 19G'500°'9 12£'982'9 0v£'858'9 00 660 80 2912 266 68°,70'92 WM
S1.'682 756'65 0062 ¥58'29 591 S00°.66'L ¥20'090°'2 005°12£2 — — — — 000} 1€°165 WM
£E9'LLY 591'96E SS1'L 0Z6'c0t 026'92 9.%'sv8'9 91£'982'L 6v6'2G.'L 00 ov'e 00 1121 0001 09'692'.E W dh
gzeele 582911 67561 veg'sel 1271 0,9'0ve'e 1E6°LL1'E 122'16L'C — — — — 000} 12'9/£22 ooy

[N THYILTH (%) (W 000T) (%) (W 000T) (%) (W 000T) g

(0) WA AW O | KT | 32 X o 8 (d) (9) +(0)+(4)
M kA EEIE GO O T A A R O /A 4 . A I B R VAN IS RS2
Wrig ks Wk E | (V) Wxhs
M kA M i @ E &

(B * Tyeh) Y& (L)

ZEENCHSE (2)

119

KBHF i+ 7 — 2 4 2019-3



28| soeeozt 1/8'687'6 9zv'Ler Ly ¥96'252'68 S00'058'€6 ¥5'8ES'E 0612 9ve 109 L £80'995 — — sze'eey 820t 2 o
| — ¥08°05 1 8L0°LL 198%0¢ 198'%0¢ 250°1 — — — — — — LS BENTIR P S
R | soe'e9e’t €,0'6£€'6 8YE'95E’ LY 160'876'88 8E1'GYS'E6 z6v'LE5°e 0612 9ve 109 L £80'995 — — sze'egy LL6'EP L R W
RERSAT] KTOACE ¥98'02¥ G56'GoY' L 218'659'c 18¥'798'C 99178 — 11€2.5 122691 — - 82 leL'e oM I
£ = — — — — — — — — — — — — IN%E =S
Bt 192 G8.'GS 8,095 1 €0€°16¢ £65°00% 98€'9 — 61629 5199 — — — G161 Iw B uk
— — — — — — — — — — — — — -+ X
— G1.'6E 99891 G/G'10Y 018'6Y 67 — 86€'0Y — — — - — Tn thit
— G8E'LL £65221 ,118°1€2 zig'eee 122'6 — £81'2S 9r9'L — — — — Y
- ¥8€'69 §8.°0eY 085°.58 595°€06 859'9 . eLY'SYL 2zl — - — — I G
88/, €50'22 685202 8I¥'162 022'862 8c| — Sv6'Z — — — - 61 In B
— 88589 698°L6 812'92Y 899°18Y z62'ee — Le1'G. Z6LLYL — — — 112 m &
— 6SEV LI voLeel €8'7.G 8v9'/19 €1.'¢ — zer'oel 12571 — - 82 LIY'L Iy W &
L9111 G65'6€ G18'ES1 190°'18Y Lzr'esy £YS've — 065'LS 595 — — — €6 I ¥ &
685'cre’ | 602'816'8 £6€£068'6€ §82'262'S8 10.'089'68 920'€5t'e 0612 5.6'820°L 29€°007 — — 162'€2Y [olsrA o4t i i)
— €99'66 885'625 06Y°LEL'L 616811 16¢€ — 0Et'86 5€8'6 — — — 951 ST
- v8v'29 ¥96'865 S¥5'2S0'L L6V'260'1 £vs'e — 128911 ozt - - — 8zl T 2 X Y
— orv'esl 582'88¢ 8/2°L02°1 895°95¢€’1 S19'Gh — 1729 — — — — S0L°L LTI A~
— — — — — — — — — — — — — WoE 3 hd
— 018'9z1 Lv1'819 869'9G€'1 80.°ZEY'L 756'22 — 019912 €.9¢ — — Sty'Gl zh TR T
09099 LESPPO'L 918'90L'Y €20'9..'8 2091016 096'G52 — £€2°081 £09°2 — — — LLEYL X Y M
| esvol 090'58 869'€SY €92'501°1 992°061°1 L1196 — z80'LElL Lev'e — - orS'L — IS
el e 1,6'6€2 20.'985 €29rLL'L G60'GEL'L ozr' e — L¥)'GY — — — - Sel'l LT
5t 82161 £61°L02 ¥55'8€8 188'089°} 866'88.L'L 0S€° LG — S9€e'0e 8162 — — — €602 LTI S 2
ll| 0199 0SZ' 191 862'181°L v.E'€91L'T zLolee 2€0'€01 — eee'sel 2L9') — — — z16e LTI
k| 21812 8e8'8l 1 190229 19G°198'k 6656681 €10'6Y — 816'06€ 08t — — — oLr'e W WKk
| roeve S61'981 z6v'6hY 160'652" eV LOE'L 22552 — Sve'6YL Y0E'C — — — zel AT
| Lev'se 1GE'8S | 080'6.2'L 0,826£2C §85°2LY'T 0r9'88l — 8€8'8rC o€l — — — €29 oo 3g
1| £€€'99 95z'0v 1 1€0'22G'} 518910 6.2',60'C 85€'2Z1 — Zr1'Ges 0sz'e — — - 0S0°L JITR A
WY | osyzt 588'62¢ 62V 101 86£120°C £58°180°2 71219 — 192°2. 962'} — — — €10 TR ‘B4
4| 98101 880'€/2 81E'GY6 61€°250C ¥¥2'990°2 596'09 — oee'6le 829 — — — 180°€ LIRS
st evgel G2/'s82 0v8'29. 025'20€'2 0.2'00t'2 zev'eel — [Reralelaid 50,201 — — - bel'L L4 2 R [}
Z| ver'ss 8v8'see £2.'€90'C 896'6£5°C 566'€2.°C S81°821 — 1952t — — — — 28591 oo OE
| zeere 162°022 2L0veL 192'720°C zLe'lele 90€°L — 895705 TrLe — - - £27'6 oy
I — €18'8614 LSSYLLL 819'v0v'e 652'€55°2 eLr'e — 1¥5'562 — — — — 8L9'S oG T
/| ree'g6E 11G'9SY 0158892 S91°LE0°'G 9r1'80€'S 6LLEel — 0SL'LLL 5529 — — — Sel's WV
Y| ez1'9 LE£¥'052 ser'oree 170'G2S Y 26£'989' 192°062 — v2.',29 288's — — — 99ty oo ¥
x¥| 09g'18 €9%'9¥9 €62'99G'} 66.'6.6'7 ZrS'v.LES 0LL'L22 — ¥52'225 §58'801 — — - 7.6'91 woogon
4| z286'6 1017198 ¥SLYSS orL012e €16'0L7'C 626951 — LP9'vE 9eL'T — — — LL) JIT o R £
H|2s 586781 120°229 G81'865'1 S¥2'0L02 [E<Tol! 706t 8z8'vel 980'G — — 59G'v8¢ 69591 TR = 1
e Lv6'0G 912'vse 81.'Ger' L0¥'9.€'G 686'8EY'S 055'622 982’61 185912 158'62 — — - 982 LT
Y| 296'2 vaLell L1129 290°'10Y'L 89L'LLY'L SS9 — 16£'9S | 528 — — — 1921 oY 3
Yi| 162°0L S¥9°/58 619'€98'C 1G5'€9G°G 9v0'29.'G 001607 — 99€%02 z6e'8 — — — - LITR =S 7
| — €le'6v2 8/%'/9G 18/'716'L 112'€502 062'2G1 — €58'/21 — — — 606'C €99 oW W
thigr| g8l Ly 181'95. eolL'oeze ¥51°'665°9 225'6.0°L 6LYVIZ — 980012 £0E'Gh — — — sz8'L TR
=] 109'G9} 169'22€ 99.'716'} £6.'8G5'C 120'9v,'€ 7102Y — 98lL'LEL 8/9'vE — — 8e8' 109 O Oy
u3c ol ol " e s | @ b . ol s o s 5w B
HHETHE QWL QAN () (H)+ () + ()| 32 xh # | WrnvlEyd | YESRWET | SEWESH | & @ B & | S @i E | ST HE QW T =
W&k = | (d) HEsS
NE kd = kA & X
(F= * Zgeh) FxE ()

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

120



p:

i
SRR EREEEKE T

ESS

ay
ki

i

G/G'LY 95¥'8.€ — 5191 068 761'958°€ 669'858'C 12L'6vr'y 79’6 612'252'1 00S'L9v'v2 868'861°9 GE0'0GL'S 12 g

- _ _ - —_ — - — 812’9 — S/6°€l 26.'29 — [BESZEIS 2l2

G.G'LY 95¥'8.€ — S19'L 068 761'958°€ 669'858'C 12L'6vr'y ozr'e 612'252'1 §2S'LvY've 904'9€1'9 GE0'0SL'S R ST i)

— - — - 068 Zr1o8lt 2e0'181 152681 14 6.1'GY 288'882'| 5€6'00% L1927 oo

— — — — — — - — - - — — — I A ol

— - — - - £89'8 €89'8 ¥96'8 2! for ! geg'oet ,00'2Y — L B [t

— — — — — — — — — — — — — m  + X

— — — — 068 S02'LE 5608 560'8€ — — LZLEEL 192'09 — Lut i

— - — - — 9./€'1 9/€'1 G69't - 7901 876'/G 8172'62 — m ¥ W

— — — — — 9rSve IrSve 28572 — 82591 $9€'852 61528 — T TR =

— — — — — 108'S 108'S €08'S — — 6£8'€C €51'Ge — T

— - — - — 1E6'7S 1E6'VS 05'GS — 162 £91212 L02'SY — I % 3

— - — - — 695'6€ 695'6€ 7182y - YA £80'082 185'0Y — Im 2 &

— — — — — 1£0'8 1£0'8 75€'8 — LS £28'0814 656'G9 19271 I A

G/G'LY 95¥'8.€ — SL9'L — 250'9.9°€ 199'119'€ 796'€92' zZlre 001'202'} £79'851°c2 LL1'GEL'S 89/'GEL'S 12 i)

— - — - — S¥6'GY S¥6'GY GZ9'9v 96€ - 45218 LEv'681 — LAV C T |

— — — — — zez6e zec6e 256'6€ — ov6't Leezee 8/€'0Y 44418 LT X Y

— - — - — £8.'9v1 €82'9v1 0062 L - 985°/ oPy'SLE S15'9v2 — TR

— — — — — — — — — — — — — o ¥ hd

— L0y h — - — 0S0°'19 0S0°'19 0+0'9.L St 0€.'SY S09'L ¥ 2Lv'LL §65'0L o

— - — 2. — L1¥'02e £v5°02¢ 6.5'82¢ — §16'1. 6€.'987°L 207785 76%'608 0o XY

— 8.£C!1 — — — 288'€S 288'€S £00'G8 - 90+'0F 189'1G€ 8€€'8. 126'G8 o 4

— - — 9l — 0€6'61 ov6'6l 202 — 1€2'S 0€0'€9t 28419 or¥'8S LT

— - — - — 898'9G 898'0G 118G — y1G°e 80.'65€ €51°/G1 1£9'66 LIRS

— — — — — 29.'06 29.°06 009'86 - or8'8y [o]WA:184 8ee'ze L 828'€S 1 LT =

— - — - — 1,182 1,182 zi8'.€ — 108'Ge 058'GH. 2L6vLL zee Lz LETRN ]

— - — - — G65'VE §65'7E 258'7¢ — 626'L L 621'05 062'29 258'89 o

— — — zeL — 16819 62929 [AYA ) - 89122 216'629 5.6'82} 156'86 om

— - — - — 09'9. 709'9. ¥86'L. — ler's ,0G'900'} eriigh 80Y' Ly L [T

— - — - — G6.'GS §6.'GS GSY'LG — 95 698'/8¢ 186'¢21 9£2'651 [T 1

— — — — — v.2'8 ¥.2'8 Gz6'8 - 991°€2 0v6'265 2€0'LL 685'GEL LT

— — — — — €59'/8 €59'/8 0S.'L6 — YLty 052'0€0'L 9ee'eL 29€'06 L 2T b [}
| — - — - — 27081 ¥2¥'081 120781 — ¥16'€9 022'959 2€6'822 1€8'2e2 o H OB

— — — — — LL'PS |28 < 159'25 - 929'/S 158'128 L2¥°9b1 zL1'66 oy oW B

— — — .Gt — oclert Llgert oot'evlt o'l YAsi A4 Liv'LeL 6LLLEL 100’02 + [T e A

— - — - — 10S' P2 10G° P2 186'0.2 8l £58'0¢ £9£'606 £20'.%2 068'G0€ oy

— — — — — LE0'EYL LE0°EY L 862'97 | 959 z18'6e €52'997'1 869'79€ LE9'0LL ooy ¥

— - — 595 — 288'9.¢ JA4 IR 928'78¢ — SOZ'LLL 820'591'C 258'861 859012 LT <

G/G'LY - — - — 169212 159212 61'652 — 195'62 15£'268 £1€'502 219'/G1 [ETR

— €.v'eee — — — 602 LY 602 LY 8€5'801 168 851 1L 9e8'7 1§ 116'861 — TR 2O = |

— - — - — 8v8'vS 8v8'7S 5109 — €%.'60€ Sev'Zer'L 159'8¢e€ 169707 L

— - — - — 65189 651'89 1002 - 158'6 [eIAN:r44 111G 51526 0o X 3

— — — — — 112261 112261 G67'861 - €16'8y £5€'296 620'80% 10L'25¢ moom v
t— 619°¢ — zh — ler'eet evLEEL 7ig'LEL — 7862 02.'082 600°€LL €z Iyl oom m
& — - — 19 — £e0'eLy ¥60°CLY 89¢£'081 — £09'G2 22€'09'L 102'0L% YLy b F

— SY6'vL — — — ZrL'e9l ZrL'e9l 627281 — Geg'8 002'S¥.L 1E5'eve 191851 0o oy

FEIVEHESH | B YR —| B E xE D F2n
PR DT | S T3 R | BHEhNEED p B o H X (1) HEXKEWOX| BHEHE | BIEFHWH & ¥ W& 3 ES
< G
% 4g 36 2
M 54 M kA & ¥

(B - Ty

121

KBHF i+ 7 — 2 4 2019-3




i

RS ]

r
\

=
JiE I

& K
%

It g K

699'G0121 Lv0°L21 0zE' LY 716'89 Sy 89€'69 016’1811 166°0L ) o
09611 — — — — — 09611 — FIE Y
6006021 190°22) 0ze'LiL 716'89 414 89€'69 05699121 166'0L1 £ 5y fm
95€'vSe G652 89822 V.9t - V.9t 622'S.2 Sel'y £ Iu
— — — — — — — — L X e Ay
- 9ze 9ze S — S — 182 I B fut
— — — — — — — — =X
182°08 orl orlh — - — 12’08 — | il
962'G€ — — 61 — 61 20l'se 6Le m Y W
106'02 oElL't eov'Le Z — 2z 20eey 9€ AT -
100°€€ 666 666 gL'l - gL't £€52¢ z Im 9y
- — - - - - - 615 Im & 3
— — — — — — — A w3 &
1.8'%8 — - — - — 1.8'v8 €ze W ¥ o
€5e'9e8'L | 2svvet esrvel ove'L9 1414 69,9 leL'1e8't 992'991} 12 i1
L6v'8 6.0} 6.0t — — — 0,56 089 LETR T
056'80+ — - — — — 056'80} 0zL HOIT o X X
- 06€'t 06€°t — — — — LLLL LA TRt .
— — — — — — - - W Y hd
111'¥61 — - £vS'9 — £vS'9 €2'881 616 B 3
199'26€ — - — - — 199'26€ 9€0'8 oM Y M
ol'lel — — — — — 9l'lel ev.'8l [HIgECEEs
080°02+ 09 09 — — — orL'ozt 99y oo
zisole — - — - — zis'oLe 672t TR
2.8'€85 8EL'YS 8EL'vS 9€6'G1 — 9e6'G1 ¥20'229 8e8'L LI
111'5Y 9z2 922 — — — €00'95Y GE9'6 HO4F W ORK
008'822 L6’ L6t'L — - — 162'9e2 Aer LATR (=
068'7SY €l¥'Gl €.¥'Gl — — — €9€°0LY €8G't TR
608611 08tz 082 .8'L — .81 Sy'02Y 08¢e’l LETR O
9v8'see — - — - — 9v8'see 099’k LT T4
891'€0¥ — — S5 — G5 eLL'eor 159 [T
98221 — — — — — 98221 1600+ LI 2 kA [
269'102 — - — - — 269'102 €09'c o E B
0vS'152 — — — — — 0vS'162 1l¥'E oY oo
50€'6.€ [Rexel [Rexel €82 — €82 £9v'28¢ €28 g Y
9/6'0eL — — — — — 9/6'0eL 081'62 HooH OV
orv'669 €507 1 €501 L1291k 6.1 968'91 €09'969 loz'e oo ¥
9/Z'c6Y'L 116'6 1166 268 — 268 10€205" 6., IR/
28.°002 6L 6€. — - — 125102 292 [STR
£80'6 zes'e 2es'e 02 ] L) 8252l 9¢8'L2 Hoo%s H
60€'2EE’} 82v'e 8ci'e 660+ — 660"} 8£9'eee’L 90€'S LT
11%'262 — - — — — 11%'262 zre'l 0o Y
¥62'960' 1 — — — 191 19l €€1'960'1 8.2'9 LETR CE I 7
682'81¢ oLL'L oLL'L 0.°12 15 192°12 8£9'/62 255 LEUR cE I '3
12%'819 — - — — — 12%'819 12, [T
v¥2'SYy 508t 508y A — L1 2€0°05 ZrLe O oy
- F2s|
% o H W (1) ﬁ WIFAHEAE | FY WS - S
% 9 ¥ VIFLHBIE | YW T (D) { (d+4d) (O+4d) } o
e E2
X HBE NG & o g &
NE NE oy B M &o¥
(- = Tedn)

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

122



123

KBHF i+ 7 — 2 4 2019-3

28018191 10€'G6 — 21061 6¥6'L0Y — 00%'GE0'G L 00%'GE0'G L 965'L07'9Y 68.'€€5'L €€/.'/28'92 G656 =
k3| — — — — — — — — GSY'vee — S61'6.€ — FHIE Y
iy Imde) 1819k 10€'S6 — 21’051 676'L01 — 00%'GE0'G} 00¥'SE0'G L IW1'elo9y 68L'€EG'L 8€2'8Y1'92 S65'65 £ N Iw
| — 1£5'85 — oez'y 19216 — 00€'6G 1 00€'65 + €19'G8/'1 95 v9Y €91'8LL'L 0LP'LS £ K In
4= — — — — — — — — — — — IERE =g
Bl fu}| — vre Ll — — — — — — 286101 — L10'v2) SE0'6H I B
X|— — — — - — — — — — — — m  + X
| — — — — — — — — ¥62'02S — €100y — Lut i
H | — — — — — — — — €50'€91 zes'ie G220t — m M
g — — — vS€'e 000'0€ — 00.'06 00206 G02'S9t 00001 Y0EV0 L — I B
[ | — — — — — — 00922 00922 v6E°LE€ — 18€%0¢€ — e Y
2| — — — 9/8't 92.'G9 — — - [y r A — 0822 fejeleg> m &
M| — 181'1¥ — — — — 00091 000'9t ozh'LL— — 00L°L 1 028'82 Im 2 &
| — — — — LPS'L — — — orL'els Ze0'e0y 1€2'52 — I |
J2dil 1Lt 0,2'9¢ — Zr6'Sry 289'01€ — 001'9.8'% 1 004'9.8'F1 892227y G22'690°L G/0'0€€'Se G818 12 il
x| — — — 0LL'S - — 00€'092 00€'092 zoe'ezee 002'9¢.L 119'8.G"L - JATR T |
¥|— — — ¥55'2 — - 000'8€ L 000'8€ L §66'722 — SY0'9LL — LT o X Y
X — — — €6v — — 005'85€ 005'85€ v.6'611'2 068'ee 6927602 s81'8 TR 7
hd | — — — — — — — — — — — — 4B ¥ hd
B3| — — — — 1112 - 00026 00026 896'€0. - 161'60S - o B 3
M| — — — 2es'ce - — 000°'2Gt'} 000°'2G%'} 12€'6.G°} 652’681 LLP'950" L — oA Y M
| — — — 569 001+'6€ — 000°'06€ 000°'06€ 95/'/88 — 0v0'95. - HIgE S
| — - — 0S.'S - - 008761 008761 9€/'989'L 000'2€+ 959'621't - ooy -
B — — — — - — 009'81E 009'81€ vig'iel 000'052 20,091 - ST S
hd| — — — 09.'L - — 000'001+ 000°00+ 225'9¢6 5 1'05€ 9672 - LT T
kk| — — - 821’ - - - - 982'189°L 8£9'G92 1L£°096 — HodE wm Kk
W — — — 000t - — 00005} 000°0G ¢ 96€'150°C — 965228 — TR 2
Il Li2e — — €gze - — 000'G.2 000'G.2 251118 SY6'Z1E L1eeY — AT I -
| — - — 000°L L — — — — 202'819'L — £6£'861°L — JETR Y4
Y| — — — 0,091 - — 000°'0% 000°'0% £7€'G.G 000'002 167671 - ¥ X
| — — — 0009 - — 000°001+ 000°00+ 125'€26't — £5£'02G'1 - ST
2 fut| — - — 182Gl 81.'9¢ - 000'002 000'002 £06'8v9 000'002 6€0'92¢ — A 2T b [k
| — — — Z1501 ¥92'0G — 000'G9. 000'G9. £26'G1.C 000°00 [§r A A — o E B
Hol— — — oLr'9 - — 000001+ 000°00+ 5£8'€26 000'0%S g622EL - oY B
| 102 — — 000't — — 000'099 000'099 605'508 ¥02'92y — — WodG 2
| — — — 16812 8ryLL — 00026 000'2€6 £59'667'| 000'909 119291 - oy
¥|veoz — — 81 1556 — — - €12'260C — 192'8€€"} - ooy ¥
| — — — — — — 00€'G0G't 00€'S0S't S00'7ELT 62,079 — — [T
45| ee — — vILLL €6.'Gl — 000005 000°005 1/¥'5002 — G69'708'L — [ETR o
H|— 8el's — 795 - — 005'80€"} 005'80€" 059'26€ ole'set 15€'e5e - % H
M| — 2€9'le — — — — — — 2v.'195°C 000'05€’ €€7'G88 — o -
| — — — S18'G — — 009's8 009's8 26£'929 — SlLe'eee — oY Y
Y| 0971 — — 92061 - — 000'0%G'} 000°0%G't 762'969' 1 000'009 — - moow v
| — — — — — — 005°2€S 005'2€S 8re'8Le — 65 — ow m
thi| rezol — — ¥01'8€2 - — 00.'060'} 00.'060°} 189'9v2' — 092'895'2 — b F
g — — 0LL'Glt S20'GY L — 00€'2LL°L 00€'2LL'L £171'869 — 668259 — ]
HETORUO® p2as)
T N i m , . S o o oo ) , @m@ﬁ@%%&mv mm . (L @m&@%%&% )
H OB o2 CHPHETH | SYHESH | SHTHESH | SEHESH gmyER | H ¥ T | STMEM | SLTMEN | S & T (V) N E
oo GmNFHR | LmXWox | @/ S M
M i &
(hlk © 7eh) Y& (L)

EHAYE (€)



28— 909'921'2 €91'050°LE 1£2'606'6 + — 1G8'85¢2 280'891'02 v11'069't 1122912 0€2'v8 815'922 12 4
A3 | — — £02'8 - - - - - - - - D RN %
FER | — 909'921'2 096'170°2€ 1£2'606'6 — 168852 280'891°02 711'069°t 1122912 0£2'v8 815'922 2Ry Iy o
FE | — 8€9'Ge Gll.'6LE'} 850'82S — — 850'825 v29've 975'08 4 — 09s'e £
4= — — — — — — — — — — P X e By
Bl ub| — — 66e'eLt 11€'59 — — L1€'G9 ¥6€'9 €LG' LY — — In B [k
|- — — — — — — — — — — Im 4 X
| — — GS6'Cl ¥Se L1 — — ¥GE L — vSE L — — L il
H|— — 881°02 095°€ — — 095°€ — — — 095°€ ¥
EC 1994 §9/'.82 0£9'981} — — 0£9'9814 — 9/5'€9 — — Im % B
| — — 86822 00922 — — 00922 — — — - e Y
| — 1%9'8 168'€01 19.'%01 — — 19/'%01 — g9l'Le — — I % M
g | — — 8/¥'8G 181°€6 — — /81'€6 — — — — Im M
o — L.E01 G68'6€9 679'01 — — 67901 0ez'8t 8.8'02 — - I ¥
] — 896'060'2 G8l'zelL'se €.1'18€'61 — 168'85¢2 ¥20'079'61 06%'G99'} 1,986k 0€2'v8 856'222 12 W
1| — 821'0e 252619 Sve'9le — — Sve'9.e — SLL'L — 00L'€ B
A — ¥88'02 ge0'eee §2.'v02 — — §2.'v02 — LLL'Y9 — — LHITT o 2 X
| — S¥2'2s 8G2'90L 826'€6€ — — 826'¢6€ v2.'2¢ Liee — - WwoodE X
hd| — — - - — - - — — — — OB ¥ hd
B3| — 8228y ove'vree 120 LbE — — 120°211L — v¥2'ze — — o 3
M| — 161291 G91'69.L°C [eleeyeleleg . = 9GG'GSS°L - 2085 — 2€991 WX N M
| — G61'6€ 821'66. 96£'0€9 — — 96€£'0€9 — 108'68+ - 00801 IIRES |
| — 6228 ovi'eze 055'002 — — 055'002 — — - - W
H — 65561 1GG'9G¢ 0v8'961 — 000'09+ 0v8'95¢ — — ove'8e — LI
hd| — 008'LS 961°'2€8 16LChY — — 1612y — 6€0'0t2 — 26E79 ST T
kk| — L0t'6Y foleleR AW} 19801 — — 198'0LL — £ev'691 — — oL wm Rk
| — 850'L€ 0r9'eLS oLL'1L02 — — okLH'102 — olLb'Ly — — ITR (N
I — 916'8¢ €92'SE0’L 605262 — 8/6'LL /87'01€E — 165'S 06Eve — oom 3g
| — — 598'129 000°'19¢ — - 000'+9€ 000°'05€ — — — LAV i1
WY | — vie8l LES'LYS 0,0'9S — — 0L0'9S — — — — ¥ X
| — 891'€S 861'€€S 108'HLL — — 108'LLL — 180'Ge — v1L0v T
2 | — 7929 198'8v8 00€'80€ — — 00€'80€ 809 189'GS — - LA 2T R [t
| — 22e9L 86£'620'| 925'L¥8 — — 925178 — — — 0S.'Gt W E
Bl — 05119 279'506 262'6.€ — — 262'6.€ 65508 £2€'261 — — Yo =
| — LE0'GY G198 992'80L — — 992'80L — G90' LY — — SISt
| — G20vLL 50L'2L1'C 50166 — — G/0'166 — 0€L'61 — — WwooH oy
Y| — 6¥¥'002 £G5'/G€'1 26168 — €/8'08 508'2.6 058'86Y 9v9' 19y - — Wy ¥
X — €05'592 719'2E¥'E 201L'2r8’L — — 201L'2r8’L 900°'G0 96.'t€2 - - LT A <4
| — 60569 V22’5 0v5'ees . . 0vS'ees — — — - JEUR s 8
H|— 6v9'2¢ 99/'79/°1 862 LLY'L — - 862 LLY'L G29'Gel AR — — LT~ A = |
| — 11876 989'G28'C ze9'ley — — ze9'ley 000°'00% — - - LTI 2~
Y| — §6.'72 L1z'9gy Si¥' Iyl — — Siv'ivL 000°0S — — — o Y 3%
Y| — 291091 06.'8.€'€ 905'28G'} — - 905285’ 02022 — - — LATR R
| — 19G' v ceL'e8l’ L SOL'v6S — — GOL'v6S 86 ,0G'9S — — 4l W
thig | — €66'611 Pr8'eeL’L §€9'09€'L - - G€9'09€'L — - 009't2 - Wb
| — 9€0'06 020'77 L' 9v9'290'2 — — 979'290'2 — 9L1'vS — 0.6'0L oy
F2 18|
o &5 W e (P) (2) (9) BRY¥MHo (®)
FuamEE () D-(r) | & Y X & & | HEQUSHHE 2 @ Sy HET | & @ EC N
12 | AR | b G C £
% ¢ % =
(k- Tys) RE ())

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

124



sl

19225 §66'910°L LI0ZYLEL £08'98¢€'0€ — 7€0'962'05 089't¥ 000'001+ — — L6LLOLEL L6LLOLEL o
— — 96G'L €02'8 — €02'8 — — — — — — ETEOLI Y
19225 §66'910°L ler'velet 009'82€'0€ - 1£8'2.82'05 0891 000001 - — LeL'LoLet LeL'Lor'et o
- roT'LL Gv9'516 vy0'08Y' L - 201'800'2 ¥60'2 - - - €£2'989 €€2'989 # M I
— - - - - — — — - — — — A e B L
— — 6€2'9}1 evv'8glt — ¥G.'€61 - - — — GGE'02 §5€'02 In B fub
— — — — — — — — — — — o £ X
— — €929 €929 — 166'€L L — — — — Zro'191 Zro'191 In it
— — 619'C 1Sl've — LLL'le .88 — — — 9e€'9 9e€'9 ¥ W
- ¥G8'GL1 180'eee - LILBLY - - - - zs6'lel 2s6'lel I X 3
— v92'L) — 92’ L) — 98'6€ — — — — 996'91 996'91 I
- — 11G'221 68L'1EL — 955'9e2 102’} — - — zsriel 2sriel Im & 3
— 650'791L 68€'891 — 9/5'192 — — — — 860'€02 860'€02 w2 &
— — 1,991 8/2119 — 126'759 — — — — 2e0'GH 2e0GH I ¥ o
19225 1£.'666'9 9/,'812C) 955'868'82 - 62.'6.2'8Y 9852y 000001 - — 856V Iv'Th 856711l i y
— — £v6'602 9€/'805 — 180'G8. — — — — 62€'591 62€'591 TR - |
— 0,60} zro'eet [41k%2 4" — LE€'67E 88 — — — 8I¥'GLL 8IY'GHE HoI 3 X
- €.9'lge €20°'102 6€8'109 - 19/'566 — — - — 605'682 605'682 AT G .7
- - - - - - — - - - — o 3 nd
— - 098'€62 180°20€ — 80}'vey — — — — 898'66 898'66 i B 3
- 188"k zee'ese 1L€'0602 — 126'SY9'E Sve — — — L1¥'9.8 11%'9.8 o X M
— — 810'662 G85'6€€ — 186'696 — — — — €G5'0L 1 €G5'0L 1 g o
— - 8/8'05 20¥°012 — 256011 — — — — 908'28 908'.8 I
— — [S4%ANE 126'98¢ — 19/'€8S (kA — — — v6'Gee ¥6'Gee AT <
— 9z8'ee 186'88¢2 €€1'80. — 72€'02t'1 — — — — 828'282 828'282 ST R
— €€1°05¢ — £88'€59 — ¥.'v28 — — — — 1610k 16L0LL Ho4f kK
— — §62'€0S 106t 7S — LLoer.L — — — — LLE'BIL LLE'BIL ATR (.-
— 660'697 101202 826'LL0'L — LEV'79E" L 10€'t — — — 198'/2¢ 198'/2¢ g 3
- - XA WA 1G9'661 — 1G9'098 — — — — 98/.'8€2 98/'8€2 LT (A i
— — Leg'eey €€1'099 — €05'94L — — — — 2L6'VLL 2L6'vLL LT 2
— 756'85€ 229'76¢ — €27'99G G/6'9 — — — 056'G2 056'G2 LTI
— — 611G 192've8 — 19GZELL 809 — — — 980'¢82 980'€82 Y4 2 R ud
- - 0ev'L8Y 116259 — 1€0'661'} — — — — 6£9'691 6€9'691 AT T~ =4
— 162'16 100'089 — €62'650'+ — — — — 1G9'EGL 1G9'EGL 4Ny O
— — 90.'G62 22 v8L — 06261’ | G6L°Le 00000+ — — 085'961 085961 Hdf T
— — 00€'692' 6€0'6102 — 711010 — — — — 601'2£8 601'2€8 mwoFH Y
— €1E'156 281'666 — 71681 — — — — 198'e€5 198'e€S o ¥
— 68.'682°C — €89'191°€ — 68/'€00'S — — — — LL1'99G"t LL1'99G"t [T A
— 985129 180°'15€ 1G2'920't — LBL'6GS't — — — — 0.5'208 0.5'208 (AT R 9
— — 2552, 8/9'ley — 9/6'206'L — — — — olegel oLz'sel [T = |
— — 169'0L0°L €019 — 999'G¥0'E — — — — 086'612 086'612 I
— — 6.E'€ly L6l'evy — 219'e8S — — — — LoV’ LG L0V LG o XY
— 096'69 89€'8.Y'L 598'28¢€'C — 1.€'596°C — — — — 185'985 185'985 4 Vi
— — L9v'0eL €02'GL0°L — 80€£'699' — — — — 9/5'98% 9/5'98% 4o Ho W
19/'22S 6592t L — 102'€50'2 — 9eg'eIv'e — — — — 266'6.9'} 266'6,9'} Wb
— §56°'LE 168'2hY 918'929 — 291'689'2 — — — — Zry'SrS Zry'SvS 0o ooy o

WOWmE LR | SBHEZE | SN EHE (1) HEIo@zL P2

Y (9) Y W x| wm B | W
oM oW oW | NEHOHER | REHOHDBE (V) Wk T LY T O ORUMPER | SEALKD
12 O~ HEZTH | 9 CHEITH
[/ IS AN 4 (@) — (P) & % e i & ¥

(= 7o)

125

KBHF i+ 7 — 2 4 2019-3



£ 00evL0'8 001'1659 — — — — — £08'98¢£'0€ 9£6',9€2 60€'81 6.,81€'L — 42 g
| — — — — — — — €02'8 109 - — — SENER W 1
LM | 00€¥20'8 0011659 — — — — — 009'8.£°0€ 62,922 60€'81t 6.,81€'L — 2 oW
J2 1| 00922 00L'9g1 — — — — — ¥70'08%'1 1,528 — ¥9Gv9P — N 2N
+|— — — — — — — — — — — — I X e
B fut| — — — — — — — evi'8elt 02'ch — — — Ty B fuf
— — — — — — — — — — — — = ¥
— — - — — — - £9'291 — - - — Ini it
— — — — — — - 1G1've — — zes'ie — ¥ W
— 00.°06 — — — — — 180'€€2 ez Ll — 000°'0% — T 1
00922 — — — — — — 9Z'L1L — — — — T It
— - - - - - - 68L'lel kA4 - — — Iy % =M
— 000'9% — — — — — 68€'891 0ce'y — — — Im 38 &
— — — — — — — 8/2119 285y — 2e0'€0Y — m ¥ =
00,'150'8 00t'¥S¥'9 — — — — — 955'868'82 85.'v82'C 60€'81t S12158'9 — 12 H
00£092 — — — — — — 9£1'805 6vv'Zh — vvE'952 — TR
— 000'8E L — — — — — [45:344" — — — — ST 2 2 Y
— 005'85€ — — — — — 6£8°'109 £52'Gh — 068'€E — TR I~
— — — — — — — — — — — — o ¥ hd
00026 — — — — — — 180°20¢ 122€L — — — 4B 3
000°L¥2'1 — — — — — — 12£'060°2 €0€°L91 — elerAet=]1 — o Y W
000°06€ — — — — — — 585'68€ 195°0% — — — g off Sl
008161 — — — — — — 2ov'ole ¥25'2e — 0002} — Hpogom
— 009'85 1 — — — — — 126'98¢ 98/'v2 — 000052 — LTI S
— 000001 - - — — - €€1'80. 92¢e'5e — 000'0S€ — T
— — — — — — — £88'€59 z15.e — 8£9'G92 — HodE W kk
— 000°0G + — — — — — 106'L 7S 909'8e — — — TR
000'G.2 — — — — — — 826'1L0°L ¥.6'69 608°L} Sv6Cie — Hooom 3
— — — — — — — 159'661 8252k - — — LTI
— 0000 — — — — — €E7'099 206'LE — 000'002 — LI G4
000°00 — - — — — - 229'76¢ 899'GE — — — LR
000002 — — — — — — 192'v28 28,25 — 000002 — o 2F R [}
#k| 000'59L — — — — — — 116'269 180°0L — 000001 — o E
— 000°001 — — — — — 100'089 0.2t — 000°0%S — oW
— 000099 — — — — — v22v8. 71£29 — v02'92Y — AT =
(| — 000'2€6 — — — — — 6£0'610°C 6ELEY L — 000909 — [ Y
6| — — - - — — — 281'666 691'8t — — — ooy ¥
x¥| 00€'505° — — — — — — €89'191°c s9l°1ee — 62,079 — TR A 7
4 — 000005 — — — — — 162'920°} #85°05 — — — FITR S R 6
B | 006°'80€" 1 — — — — — — 8/9'ley 916'€g! — olz'sel — TR 2 = |
e | — — — — — — — 0192 LE€'e61 — 000°05€’1 — 4w
3| 009's8 — — — — — — 1612y 818'82 — — — o Y R
Yir| — 000°0¥S'} — — — — — 598'28¢€'2 1£5'v€2 — 000009 — LITR < Bl
M| 005°285 — — — — — — €02'GL0'L ZvL6L — 000692 — 4oH W
thi| 00L'060' — — — — — — 102'€50'2 GLLLLL — — — ot &
| — 00€'222°L — — — — — 918'929 0L LG 005 — — oo o
B WM S R ME | TR | S B W M| 8 M om N @ £ g TS S [
Mo EX| (3) - O (%) oo x| wEmsTew | g o 08 BUMYYHE
5 * &2 BN YYD () Wy RO A
EFTMIGL T ¢ OSEFTFED HEEEHES R | IO | Y 2 B
ME LA M o BOW R OE R ik | 4 2 112 & ¥

(bl = 7))

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

126



127

KBHF i+ 7 — 2 4 2019-3

£ 8,6'728'8%S €SS ELPELLL 880'€V6'€S 919'981'2€9 €2Y'S1E'6Y9 606'9.2°61 €292€9 €8Y'756'L 0€Z'v8 815'922 000012 £ &
k3% | 09'88Y 590622 G950t L 120°19¢ SLLL9E €02'8 — — — — — RPN
2t | GLE'98€'8YS 88y v/9TLL L €252€8'€S 685'G28'1€9 80€'756'8Y9 90,8926 €292€9 €8Y'56'1 0€z'v8 815'922 000012 £ R W
2| e9L'egh Le 0S1'8¥€'SS 629'L1L'C iR AR €1.,'08€'2E 110'€96 0€g've 899'6G + — 095 — £ N Iu
4= — — — — — — — — — — P 2 e
Hl[ut| Le€'€0V'2 9€0'628'G S0€°192 ¥00°289°€ ¥00°289'€ 9z8'sel - €1G')Y — . — i B [u
|- — — — — - — — — — — m &
058'990't 628'2L0°L 06L'Gh §9.°120°€ 5£5'820°C 109'L — vSe'LL — — — Tui
0088071 €1,v08C or9'le 6152er'L v12'8er'L 826'91 - - — 095°€ — M
151'0G0°'G 85£'G66'L | 9/6'12S ¥65'E8Y'L YSEYeY'L SEL'L0L ¥5€°2E 9/5'€9 — — — I X
| eeL' eyt ¥98'921'2 89.°601 668°118 668°118 862 - - — — — In
2| ev5'€95°2 88,2869 596'285 019'500°'G YZLery'S 958'79 9/8'1 S9l1°'/€ — — — I %
| 896'VLG'S G15'8/2'6 968'9tY 699'882't 020'786't 8.¥'Z1 — — — — — Im 2
| g8e'Legy 166',52'6 €82 1YL S0E'E6Y'S £65°€67'S 568'6£9 - - — — — ¥
{241l z19eletes 8€€'92€'/G0't ¥68°021°'1G ¥22'109'009 G9G5'€/5'919 689'50£'81 £6€£'865 G861 0€Z'v8 856'222 000012 £
%] 696'10L'L 226'096'G 1 91€£'G88 16987 1'6 €89'VG1'6 L0¥'evE 0L1'G <JAWA — 00.°€ — o B
34| 0v6'08Y 'L 0£6'G6.L'C1 0LY'9.5 £Y2'106'9 062°106'9 798°0€ — LLL'Y9 — — — oI X Y
3| 202'656'9 €11'€59'81 Y8 vy 8z6'L21'El L.6'9v2'e!t 750'GrE €617 Lee — — — LHTR .7
hd | — — — — — — — — — — — o ¥ hd
Bl | 568'€86'6 €£6°051'02 10G'9ey 0L€°L09°01 8820901 966'60 — vvzze — — — HoE 3
XM | vLv'GE0°LE 110'G56'29 zz8'Liee ¥8L'€91'GE l2s'6Yre'se 609°€12’l z25'ee 20v'85 — 2€9'91 000012 WX Y
| 892'265°L 2.2'689'G1 19€'G8Y G/£'650'6 691'71E6 128'802 — L0868} — 0080+ — e G S
el oel'gesy or1L160'8 9,2'80. 082'196'€ 08z2'196'€ 965221 0SL'G — — — — LT
B ler'zeg 1E0216'61 101020k 95e'/EY'6 88Y'LEV'6 L12'6G1 — — ove'se — — LI
[x]| G96°€8€°0 208'8€1'02 LIPS €ly'62r0l vy LEY'OL 50€'Gey 0922 6£0°0¥2 — 26€'79 — ST~
kk| 29L'¥80 1L ¥€9'G11'2E €L1'225'L 260'90L°61 19719861 269°€vS 8z’ €er'691 — — — WoLE m Rk
| 0zz'86t'6 G81°095°L1 €0€'915 082188 €9.'€18'8 0es'zLe 000 oLL'LY — — . TR 2
3| 28e9LL v 188'L0v'62 zer'889'e G65'LLY'8L 928'609'81 £66'92. €8z 165'G 06€'v2 — — gmogg
Y| 2e2'695°81 506°296'01 8Y6'ISLL 122'99G°€2 122'99Y'v2 598019 000°L 1 — — — — AT i
HY| 169GIE8 120°1%SLL 506'02. 0Se'v120L 191'G1201 19t'G8Y 0,091 - — — — LTI G4
V| 289'66G°} L0%'869'L2 ¥.¥'0.2 SI8'Ery9l 61270891 169'19¢ 0009 180'Ge — 1.°0¥ — T
2 [ut| 06" LEV'TT 106°+8L°0% 100267 L16'916°12 G61'60L'€2 £60'75S 180'6€ 189'GS — — — L 2F R [uk
4| L82',,8'81 9et'920'2€ GLLL92'L 690°198'11 9z1°198'1 2.8'/81 9/1'09 - — 052Gl — W
#189/'809'02 ¥25'829'8¢ G/¥'896'} 2€.'292'02 L1E'eE1'TT 606'909 0l¥'9 €2e261 — — — Hoy oH
3| 96878291 LEE'€09'LE G1G'9GY S1Zv98°le SLZvor'ee 0S9'95} 000't G90' LY — — — WoLE Y
\(| 0e6'Leg02 €90'8,0'€Y 166'901°2 6.1'€6¥'92 065'902'92 0€9°181°L SYE'6E 0€L'61 — - — wooH v
¥ |o961'10€LE 9%9'105'G9 65.'9.0t 026'01€£'6€ 950'v28'6€ £90'9.6 8l 2.,'08¢ — — — W ¥
x| 00v'2Z8Lor 060°€Y7'86 88y'6LLLL 2,0'968'€9 860'879'99 £66'677L°1 — 12ez8l — — — LT
4| G25'901°02 298'196'LE 1£9'0,2 S6E'GEL'8L S69'GEY'61 v1.'€22 105°€e — — — — TR e
H|gesL186 ¥20'690'€2 0e9'8y L't 98Z'91LY'v1 G16'2.G91 £60'22Y 20.'G LIV LE — — — TR - =1
H'e| 202 16G°S5E 068'v76'89 286,22 L12°086'GE 0.t'2€6'GE ore'el8’e oreeh — — — — LT
Y| eLr'891'8 19/°280'814 (44 WAZ 6701 LE0L ¥¥9'9,9'01 96.'7€€ 518G — — — — TR,
Yil| 86v'2L2'22 0v2'205°1S LY9'6YS §00'695'2€ 669'659'2¢ 792'618'1 92061 — — — — LITR £t B ]
M| £96'5L67 | 890°060'62 98r'orL'e 9LE L8P LL 1180581 282579 — — — — — LETI = 14
thi| 682',26'7€ ¥08'62€'0L 6.5°118¢C 86.'€.2'8€ 295°267'8€ ¥8E'9LY 091'G¥1 — 009°12 — — Wk
=+ ge6'celL'6t £22'G£9'9¢ LY9'GSLL 199'L 186 19€'GE8'61 67596 520'SY 1 9. 1'vS — 0.6'0.L — ooy
(V)EALENWE = 8 i 5 | W + - N s - @ w| = @ m T @ = Eas
o5 A A (v) m oo u c @ |TEBET M M pa
E ¢ i e - 5 ES I
H OB O HE
e & Mo oM oW o YW oW X E &
(Il * Ter) HE (L)

ZHRE (V)



B3l

2
b
kk

RS K ]

;o
X3

KE
I fiE I

B

it g 2 K

16%'G%9 §/5'865 186'959°C | 628'992'/6 €96'GZE8L 1 €00'9L} 000005t S¥9'99%'9 258'72e'6 GG6'€06'L 8/¥'76SEl g
v1GL — 185'GZ 082 gev'Lie — — — — 88 — ORI
€86'cY9 §/5'865 00 LEQ'EL 927'286'96 SOr'710'8LL €00'9L 4 000'00G' S¥9'99%'9 258'72e'6 198'€06'L 8.¥'76SEl gy Iy
LighL 2s9'le 9,0'26S 718611 0lLE'€S2'S - - - 0€2'92y 8y '0eL 672882 R
— — — — — — — — - — — P 2 ol L
99 AV 169'99 115768 822'196 - — — — — — I B fuk
— — — — — — — — — — — I+ ¥
2,02 0,281 gee'16l 86168 Ge8'€92 - — — — 0,29 — Ln i
felelou! 125 les'er 87’612 0,2'€92 - — — — G69'G 006'Y m M
L8¥ 0zl 9,0'0S 119'GES ¥G¥'G8S - - - — 09204 LIV'9L TR -1
6€0'L LEv'E ere'gl 905'62¢ [ araz> - — — — — — B €
— VAAN 7 000'98 65€'708 Zi2'988 — — — 0ge'9ey v82 k1 oor'e I g
627 298¢ zieee 85/'2,9 1€1'50L — — — — 1GE'G69 glesel Iy 2 =
ol6'e 8/ 8e£'e0! £57'8/8 €zeere’ ) - — — — 882 9l¥'sel ¥
2.9'2€9 £26'995 ¥2E'6E0EL 219'29526 GG1'19L2TLL €00'9L 4 000005 S¥9'99%'9 229'86.'8 BLLELLL 621'90€E} 12 W
1.€'%2 96€°€ 850'901 L19'61G 959'9¥9 — — — — 266'S 22r'y LETR T
€s.'e 652y eve'0L 298'2es’t 669209’} — — - Ly - €v8'6 HOIT 2 2
699'9 L¥6'S 62E'GY 1 866'150°C 670'861'C - — — 00002 €v0'66 715'856 LT 7
— — — — — - - — - — - B ¥ hd
1616 00822 998'9z¢ 6662671 298'908'} - — — — 805 Gez8'e LETR T
09¢'8 Loyt Lez'esy’ 28€'SL1'9 6EY'LEGL - — — 00S°€h 1€22L 65€'926 X Y
SLL'GL 090°¢ §18'02!t 950°LLY'L 810'€6G'} — — — — ¥6.'752 00'22y e
§ee'/2 6192 208211 0.8'188'L 828'¢80'2 - — — — — — ooy
ovL'9l 09€'82 800'72E 198'szl'e 121'069'€ - — — — zel Sv9'LE LT
1¥6'GL 0042t 82.'GlE 0€L'L¥9'€ 18%'220'7 — — — — €e0e €9¥'02S LT R T
260'6 9v0'S 662872 SlLi'veee 09¥'9.G°€ - — — — G/9'191 LY0'ES L WodE WKk
286'C oSt} 2v6',61 80€'Iv.L'2 650'676'C — — — — €€6 295'vee o HY
Sliv'L 791’9 zirese £€29'82Y'C 1227682 — — — — legeet 859'€9t moom 3
6.9'7E 901y G/E'16€ 806'8Y5'| 125616} — — 000°'006 000'006 — 05912 ooy
068 812'G 115'822 82.'0Ev'E 116'8GL'E€ - — — L18 — 6014292 LI T2
851G 6€8'GL 990'892 858CIS'Y EYZ0LLY — — — — ¥06'09€ 919'%. W
%9'92 144 861'90% 627'687'2 1.5°1€6'2 €00'9L1 — 000°'00€ £86'9.1 G62GLE} 6617'G. A 2T R Jut
- 150t 0.£'795 89z'lzT'e 9v0'€8L'9 - — — — 1S SvL'veEY o E
819'GL £€29'¢ 687851 622°2rr'e EYESYOY — — — 106 8/9'698'} 105722 oy o
11521 50281 119'€92 06.'128 6.2'6.9'} — — 000'009'} 000'009°L — 592'68 WodE 3
959'8/ SEV' vy 291,96 715'995'G 679'159'9 - — — — Liv'ele GS0'0VS'H moH
S¥5'8¢ 62L'L.L 18£'609 L€€'08G'S ¥82'851'9 — — — 000'661 9Lyl LLL'Ee0 Wy ¥
S1.'e2 686'L 992665 86.'82€'S 068'8€6'S — 000°00G't G6£'G02' ) S6E'71LT 1£9°2€ 609°€ 1S LA
€51'2e 6€'7C 051'9.€ 6£7'688'1 8YE'€92'C - — — 0052 008'262'} 127’9 AU R €6
€ir'8l 650C 609'962 9€9'0/8C €Loeree — — 052’1912 052’1912 6.€ JARRCI LT = |
18611 181'GL 205298 850'0.€'G 6816, - — — — €61 80V vve LT
G516 908,k 2.E'0G1 961'€20C L16'712T - — 000°'00€ 009'02€ 56671 65.'87 LHTR- QYA
6v9'8Y 228Gl 821289 9/9'9/5'G 2€9'162'9 — — — — 769'06 GL1'68LC woow
059'0€ 76€'9 65£'0.2 $5€£'88€°2 696'289'2 — — — — 19G°€V0' Gl.282'} LETR cE I
808'IS 568'8Y G/G'1.6 109'€9¥'e ZLe'8er'Yy - — — £29'88 R4 NolopE 00.'65 Moo
€87y 9L L GEL'61. Z1e'2€9°1 19¥'0G6'C — — — — 90.'€2 987511 o oy
i i T [ oz B ]
W om ) R ep— - & & THBHETH HED O — (IR ] F2 s
oo TRIEME | QWD xh¥ : 27 e o
H G E
=1 ¢ M b &
(- = Tedn)

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

128



129

KBHF i+ 7 — 2 4 2019-3

0 . g - . . m =
HE| L8218 20zgeoeet — — — — 716'0L6'L81 memwm 102 MWMWMM 19, Wm,o Sl o\oo 029’'S - va c0c’t _Ew%@mm%u_ww
= . B B B B N - 5
+m4¢+n___ﬂw\ 1€2°'18 MWM.MWN_Q — — — — 716'0L6'L81 9€9'982¢'102 1 18'€86'99. 8€0'G| ooo“omm.m — Sv9coc't ‘_M J@ZE WM
| — 96'L7€ — — - — €.0018°L 1€£0'851'8 m\mo 7€9'/€ - o\oo 092 - - l gt
4_%:“ — 120°LE — — — — 8/€'1.€ SO0v'80v 2e2'8Y9'v — H H H M Wt\ Wm
Mﬂ — €869 — — — — 9€/.'066 61,266 owm.mmmwm — — — — m y wlm_
H|— 000'S — — — — 9/8'9L 9/8'18 ¥86'1L0L'L — — — — o 0 o
gl — 99/°201 — — — — 2SS'e0t’ L gle'tie't 808'6.,0'8 — — — — o i ,w,,m
EM — 85l'e - — — - £68'2re [Kelo)e)2o) 0SEVS 'L - — — — o ,x M.m
M| — — — — — — vS1'98Y'2 ¥S1'98Y'2 9€€'62€'9 — — — — o nﬂ H
HEW — SHI'YS — — — — 02¥'€50C €eG°2L01C 151689 — - — — e o
nqm — Lieeel — — — — ¥9.'v8¢ 189'81S 918'8€.'9 — 000 owm. — - _ Hm h4 wn
‘_m% 1€2°'18 120'988°C ) — — — — 18091081 665'82L'€6 8G/'6v€'62.L 8€0'G| 000'092'S — Sv9coc’'t 12 " M\W_
“%M_ — 000'0G + - - - — €5.'891'C £52'819'C 62€'108'6 — — — - mm_ . /m
W — gLL'ogl — — — — viv'evLL 265'698' 686'€09'8 - - - - - I Mh,a‘ RS
| = osg'ele - - - - 081'5v5'8 090'65.'8 020'svv'9l — - - - i mm_,w v
B . B B [«
@M — LY1°LS2 — — — — €9.'v182 oL6'LL0E ovLvivel — — — — w:m M\M_Eum w
X M| €559 8v'188 — — — — 026'€S6'G 126°Lv8 9L 096'08.2Y — — — — qmm L
| — 2e6'vee — — — — 621'G92'C 1GE'067'C mwﬁnomﬂor — — — — 0 :§
@ﬁ.. Y9Gl 9v8'6LI — — — — Lee'8rl'l eer'vre'l wOﬁwvo.o — — — — o o
M — 09'62¢ — — — — 096'899°'C 195'866'C gLo'zzlel — — — — qmm K
fd | — ¥8E' 9y — — — — 868'/v¥'e cveele'e 126'8SY' 71 — — — — 0 ﬁ%ﬁ
k| — GGEe'292 — — — — 0€1'69L a8y e’ L2z vvv'ee — — — — 0 Ps -
| — 087'G59 — — — — G69'SY.L L SLL'L0P'e 228'29L'L 1 — — — — m_m E
| ecLee 159192 — — — — 160°16.LC £8¥'9,0° mmo.vomﬂrm — — — — wr “
uk — 8G.'612 — — — — LS6'vr.L'2 60.796'C 262'91vv'92 — - — — o 4
wmum — 099'026 — — — — 2ee'ene’e 266'c22'e vrl'vie'el — 00000} — — H o
| — 298°Ive — — — — QLY 1SS 8EE'E6.L 29675t e — — — — wr 5557 1
2 [ut| — v.2'1vS9 — — — — 92S'v6eeY 008'810°'G 99/.°'0v9'92 — - ) — — o J Ca
‘ W — £66'70€ — — — — £82'cee’'6 9/2'8€9'6 cLL'YY9' LS — 000°000°€E — — m_m | i
E|— LIY9LS — — — — 85€£'G96'C SLLPS'E 099'8L1'92 — - — — wr Vﬂ o
ﬁw%m — 2 1'soe — — — — LGL'€9L°L 66889 L vev'eri'Ge — 000°009 - — i e Wﬂ‘w
| — 101 2S — — — — €16'20LCI ¥56'829C | 6£2'8GE'€E — — — — H 5
Ml — 85889 — — — — 660°18EY 156618V ovm.mmmﬂmv — — — — wr e
mm 608'GE €/0'G99 — — — — 620'vc6'8l L16'v29'61 mmm@wm.mn - — — — o !
45— 109202 — — — — v.¥'195°01 S.0'v9L°0} 180112 8E0°Gt — — — . H -
M — 2.9°0v6 — — — — 968'9G.°C 89G°.69'Y 82602861 — — — mmw,mm , wr Wﬁ“
e — 668'88¢€ - — - — ¥90'9L0'L £96'v91' L 659l LEEY — — — zirerLL oy
uﬁ% — 60991 — — — — 6v9'LLL'E ev.'lee'e 19G°168°C L — — — — H ,mm_
Y| — v1€'226 — — — — 8010296 22v'erS ol LEE'156'8E — — — — wr o
| — 1GL9LE — — — — 198'618'L 8109918 avg'eleie — — — — 0 nr
_.»._ﬂ — 90€'102 — — — — 6CL'vSY'Le GEY'SG9°'le vﬁ\_mmmmw — — ) ) — — % iy
| — 650'6.8 — — — — oL Ier'L 1 S08'00€C | 7€8'G8.'€2 — 000'095"} — —
T BT 0 or o mv@w?w\ s o)
T Y R DRAT ® Y| orxy KRR LRS SIS Ay
gwe— | g ko oI6| o LWNT N OGS e o ow | F T OGS @ 0@ ©) | BT | TN
AR L L BEHRED |y oy oo | L W E| WY TR
M i % ¢ & ¥

(hd Ty gy ()



S|

<K ]

5

2K

G20°08+291

08.'8.9'%

1G6'62¢€

006°LLL9}

000002

€G58’

Ligosrel

096'1776'9€

[=]

| AV
- 019t — TR 4t — 106 - — 1€9'€2 EYEOI K
G.0'081°291 0L1'219Y 166'62E 08.'€92'91 000002 9r90LY' L — L1Z'08r'el €2¢€'126'9¢ 2 R dw
1€1'61221 280°cee 92801 Zr0'607 000'002 6692¢ - €1€20. 220'88G't £ Iu
— — — — — — — — — IR RO
0.5°08%'L 2282 6LLL 60.L2Y — 0.5 — 108'02 180°LL In B fub
— — — — — — — — — o+ X
889'826 61662 — 8/E'VE 000'002 oro'e - G6E'9/1 zeL'ery | it
91€'€60't €28'LL — 185'9 - ¥85'2 - 189G 5/9'92 m ¥ o
3| L21'829° §59°2Y 185 116'06 — g8l — 9ze'8et 0€9'692 v X By
1| 0GHGLL 85zel 090'6 oLl — 66'1 - 6281 710'vS Im G
662'LLE"L 06 — 608’19 — 1812 — Le€'62} LIv'EBL I % 3
€6.'607'2 969'€8 — 208'0L — 8259 — 90€'802 2€€'69¢ w8 &
v6.°261°1 618'8Y — £2€'06 — 2.9 - 128Gl L7109tk I ¥
8€€'096'7G | 880'vYY'y GZLele 8€L'7GEQL - L¥6'LLE") - 8€8'//.C1 Loe'eee’se £ o
0192022 9eee — 0279 — €5v'92 — 09€291 €5€'652 AT I
056'6€L2 968'6} 2€5's 162'9S — 89791 — vIV'ELL 118'65¢€ LT o M X
066'9€G" | 768'68 709'02 828761 - 66781 — 1£0'9.E 958'669 Hoodm
- — — — — - - — o ¥ hd
18209y 05529 ¥88'21 181'802 — 89,21 - 995712 GG6'GLS B 3
690'GY9't S2v'9.9 — 016'825't - L€0'901 - €6£'026 801'9€Z'€ oM Y M
Loe'18e'e 16,211 LrZol 818'/G1 - 67118 — 162891 95/°0€S e
668'868 29¢'19 — 109'961 — 7069 - 019'85 oll'eee LT
769'828 12v'7L — 185261 - Sev'Se - 89/'0€2 L12'€97 LTI
258'9¢lL'e 9e0°€CL L 8r1'62 906'L0Y — 990G — 8v€'8.2 ¥05'2€8 LITR
§90'902°0} GS.'PEL A4 621'0vY — lzez8t - GeLell 261'cv6 WodE o kk
v28'85°2 8.5'821 — 082'€52 — Y6’ — 90L° L1 105'695 ST
182'806'9 €69'LEL 860'G 0€'SYe — etelone] — SoL'ove 190'€S8 ATR T,
9952511 122k 055'9Y 288'08¢ - 20502 — 08Y'L¥e G£9'00. LITR VO
1582.9'1 091'99 56 861',9¢ - 188'G L - 8/2'281 ZL9'1E9 LT T4
GG2'66.L°L €00°LL) §59'7e Sov'0ve — 006'61 — 608'92 2.1'885 LT
2.8'9vE'L GEL'GL — 067'€vS - 91221 — 209'e82 850'098 A 2 R [}
081'966 66€£28 088'€l 292'0.5 - 622'0€ - 9/2'99% 9r0'E9L’L TR <4
#8€'80L 01 8e0'LL — 6£9'915 — 661702 — 8€/'GG1 716'908 oy e
1¥8'756'L ZLLL 00,8 £8.'6./2 - 1G6°91 — 1€££'825 661'GE8 HodE
96.'609'2 626'0.€ 9rS'8l 70L'v62' | - 10078 - EY'2L8 r10'0v9'2 wooH Y
280°€98'1 1 8607 LY oS G66'189 — ¥29'GY — 8GG5'GYS G18'/89°L Wy ¥
2956656 v€.'/€ 615G ££0'6.L0°} - GGG'GS — €66'1£9'1 0lS'EY8'e LT <
€€2'028 z6Le — 2e9'0LY - r6'EY - 909'2L. ¥.€'062'} (AT
890'G15'2 6912 758 €66'906 — €zL'oe — 60€07 | 8E1'6GL'L TR S |
988'706'01 998'c/€ £6.'v2 12,88 - 11€'GS - €5.°€12 ¥20'GS0'} W=
Z270'665'€ €610 — SvL'8vL - Zr8'6 - LI9'P91 16972y oY 3
§82'821'8 8v/.'/2S — 9€9'9G6'} — 169'€8 — L¥S'76S 829291’ W v
S0S'LLY'2 169011 — £06'€02 - 81.2¢ — 692'91G 116'€98 woow mw
122299t LI¥'e8¢ 099't 025'2€0°} - 866'16 - 618'669't ¥¥5'912'€ [T
§/5'GZl'e 826°'L1 ¥88'6 0zZ'671L'L — 869'GE — 905265 9£2'508'} o oy
. . &Y ) L )]
W @ e W ME Y ey A QRL T 2> QRHZ 2 ()
W T W NG EW | QO H¥ mmuwgwm@ mmu“&mwmﬂ
¢ d W HRAEE HEHMIER g
5 9 @
(- = Tedn)

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

130



e
T
J2ituth
Jei I
+

Bl

2

kk

GGE'869'LL 04825t 1LL'G8Y §)2'%5.'GE 256'657'601 666'7EL 702 76.'9v9°€E 700292 1812071 ¥85'91.'252 888'6.17'G0Y 82.'0.£°€81 €08'055'05¢ 12 g
— — — — SYOvIY ¥19'G9 00500+ — — L1991 ¥58°16 — - [SEZIS @is)
GGE'869'LL 04825t LLL'G8Y §)2'%5.'GE L0€'S70'601 §8€'699'¥02 ¥62'975'€E 700292 1812071 0.%'055'252 7€0'88€'G0Y 82.'0.£°€81 €08'055'05¢ P2 1)
L09'0vZ t 6129 6L1L'6EL 861°0lEE 8e8'201'9 119'990'9 2592112 - 051'98¢'L 617'G95'6 96/1'G96°12 0re'rS0El 110'v12'S2 P AT
— - - - — — - - - - - — — B M o8 Ay L
ve't 600'€ — v.'Sel 166'199 19€'G9. 09'2Se’ L — 85¢€'8 6L1'921'2 9G0'096' L 851'8el’L 82,8192 Iy B fub
— — — — — — — — — — — — — T e 4
l0L'2le - 086'9 1£9'182 Le€'9z8 — 006'G6 - - 006'G6 6€1'0.£C €08'¢60't 6¥'220C I tht
- — — — G0.'20€ 065’18} 2280l — — gL'zl 198'102'1 ¥88'vv6 002'8€0C ¥ H
— — — £09'8.1 808'c89 G20'806't 006'8.€ — — G26'982°2 5/0'601'G 1G'€56°2 8/G'185'9 I X 3
81v'85e — — v19'292 £88'219 - — — gsele zseie G12'61S 862'89 8vi'e8lt T U
— — 80€'vE 280'ce8 108'1€8 990'G.2 22.'192 — 1,5'606 65E'9rY' | 0L4'150'Y 951101t SSY'2LY'T I -
806'69 — LEG L G16251 G6.'GEL 005052 — — 02'9 1Y 0.'999 859'088't 118'S0e'Y 0,9'G12'9 m 2 =
z€e'8e9 okLL'e 00€'98 €09'GLL'L zIg.€1'e §,0'989'2 878'Z| - 59/°0€ 889'62.C 919'1.8'L cLL8ry'L L0G'1¥9'2 ¥
¥5.'.G7'9L 16097 | 259'9v¢ L10'v¥1'2e 697276201 89/'209'861 zro'eerLe 700292 1€9'989°C1 150'686'27C 8€2'2Zr'e8e 88€'91€°0.L1 921'9/2'G2¢ 12 it
— — 901 085'099 288'€86'2 02¥'09€"L Sle'19g — 90061 LoV L 912'9/0'G 968'189'C 905'788'G TR |
eie] WA — orEYE 20e'zee 162',0. €/2'29.2 000'G9 - - €/2'1282 617'696'7 €€0'185°C €86'02€'9 LI X N
2.5'GSS — — 180°ELY't Y9L LV L'S LvS'LLe — — €08'se 0G€e'L0E 906'G66'0+ .,'6€2'L ¥92'9,L°2 LT 7
— — — — — — — - — — - — — WoE ¥ nd
— — - — 988,76 9000882 L.6'e2€ - LEL'VE 80.'8€2°C ov1'822'8 ¥5¥'952'G GE.'968'6 grooB 3
€65'G81 — - €.e'62¢ 121'998't G55'068'2 1 — 1¥€'85 €€2'282 GeL'LeLEl 860'€2.L'7e 6947, 8€2'26E'8 X XY M
256'92Y — 0S.°€ G55'678 Lie et 9LY'SIY'E 008'552 — 252'9¢ 8911912 80209 0g1'2292 L£¥'800°9 g off
G26°'19 — - £€22'8. 9/9'2802 Sly'20e’t — 6€1'0Y 0r8'SY 76€'88€"| 8€0'2.52 006°2E€’} 66.'1€2C 5w
— — — — vig'ieL §€9'258'L §8/'€02 — 90565 926'GH1'8 S.¥'062'1 ¥92'299 856'G6Y" | oo#
— — — zlzee ¥6.'6€0'C 867'082'C 99€'9L L 122'1S 144 A7) GEG'ZESE 865'088'L 7€0'9€5°2 988'2.9'G LT
219'026 — — 680'28€E’L €11'8e0y €21'G.9'9 679'6ES — 0000} 2.Le'5e2'L fA NI LBLYE9'L 298'0v8' LI HO4E mWOKR
€87'206 229'92 06 170'000° orevel's §59'8€. 656'GLE 02501 [4 YA 9/0'€80't 905'GSS'S 086268 708'287'S ST
012'€56 — — ¥76'925' | 62.',G6'C €29'652'9 06V Ly — 08€e'l €67'80L'9 1£8'2€8°0}+ 1218171y 8G9'GS9'} | LT T
— - - - 202'€e9’t L.¥'96Y'6 £80'65 - 029'65 081'G19'6 016'261'Gl EE'GET L1 006'29.'22 o3 oy
— — — 166°L 1 vEE'LOV'L 170'978'9 o)zt 0229 878'Gl 67€'826'9 191'825'S 615'9€9'L 9/€'60€'€ T T 'a
951'€05'2 — — 0.2'2v6'c 000°'10€'9 809'9¥0'9 — — 686'GY 1652609 G9€'181'6 018'861'9 G90'866°CH LTI 2
262'€06 - 2578 1812062 ¥86'vS0't 61£'66€L £26'G68'| 5682 S16'LE 250°0€€'6 0€.'G5Z'EL 181°2€2'G1 €50'80'€2 4 2F A [}
— — - GS0'L1L €97'665' 696'8L17'C 128'889'} - L'l L06'9v2'S 20826k L 671 LELL 629'€€LC monH
888'2¢ — — 0£€'29¢e’t 9z1'seze 1G2',98'L — — 0LZ'6l 191'988'L €10'.G0'G1 9L 1'SSTEL 00S'€96'€2 oy o=
§9/'652'2 ziLe'60t 1¥6°L 199°L1¥'2 0.1'€22'€ G6.719'G — - 785'9Y 6.£'199'G S¥6'852'91 £25'G99'G 0.£'029°€} WodE H
806'009 — — 190256 02.'157'2 805G L1 L 9/.%'018't - VLWL GG/'/20€} 79.'8/8'L1 865'889'C 76€'862'G HooH
112'692'€ 5.6'C 998'v¥ 6..'GE6'Y Z67'€L6'9 GESTLL'GL 10525 - 2562y 766'209°L 1 #58'00%' 12 262 70r' 71 7,€'.92'62 oy ¥
£€5'862 — L91'eze 1€€'889°€ \veereel L1¥'G80'9 22¢'1e201 - §20'996'01 91'282'/2 €86'190'2€ 061'882CZ1 25.'188'22 TR YA
605Gl — £v9'8 991'82k ev8LEL'T S0L'0L6't 695'065 ' — 288071 955'102'9 289'7.8¢C1 20.'G€8'L G€6'G59'C JEUR i R e
€/8'GY1°L — 65 #G8'0GG" £2e9122 1Y9'951'6 — 896'/ 222'89 1£8'262'6 v22°1.€'8 0£5'105°2 865910'G Wy oy
loL'8 gez'e 198'1 2re'esy ¥86'G6E'S €58'G5Y've €027k - 9%2'02 208'067'72 €.8'ver'el 801'8L1'8L 766'280'62 ST
0€0'6.2 — - 190'81€ 657776 819'88Y'Y 611'8E JA R 9e1'es 029'G8S' 287 19 L 8z¢'L0v'Ee 0.€'000°L [ -
— — — 2.8'71 218'G89'2 162°2€9°21 612'G29°L — PLEYLL L Ax43ad! gee'ees’le 1667012 9/2'€82'G1 omw
— — - 0.9'12. 810'0¥0'} 2LL'E0EL 661'G62'1 1v6'8L 910'6Y 82€'92.'8 005 ¥ L1 €15'850°€ 8/0'9.%'S LAV < ¢
25788y — 998'8 767126 18189} 9.%'06%'L €05'€€9’L — 804'GO L 180'622'6 902'7€5'62 065'G0.L'S L18'29€0} b
815'855 1G6'€ 856'C 182'GLS vZr'ezs’t 926'20€'C 119'8G€"} — 162'69 76.'0EL'Y 919'LETLL 9P0'vET'E 129'65€'9 o ooy
SHYET | & W M| S = v B (V) Faas
R AL (1) SYEYH | SXBY# u\\m;a:mm ¥ B HE (1) (D) HARE A | & 3 i
piE v P (1) + (d) | &=
L ¥ Y ¥ B |IHEHEILEBB
NE 8% M 84 ME i &y

(t-4 © THh) ¥& (4)

131

KBHF i+ 7 — 2 4 2019-3



Ec)
A
S
RETOI
4

Bt

Y

FEHE

Ny
=

=
3

iim
K& K E 18 8 # #

1A
<

99
4

=g

— G65'65 699'G01L°Z) G681 166'G2Y or 129'292'7 61220581 657'GLS 281'256'C 119'G0L'EL 68.'€2EL) 055'€6 2
— — 096t — SSY'v6e — — 06102 — SYO'vLY — — ERIEIN W ]
— 66565 60.'060C} g6E'81 9e5'1E0'9Y 129'292'7 61220581 692'GSS 281'256'C 2e0'162'EL 68L'€2E'L1 055'c6 2 dn
— OLP'LS 95evS2 S6e'8k 890108'L — 109'V8G vLLLEL 261°162 0v9'26.'2 £95'616'L 961y N
— — — — — — — — — — — — S X e By
— GE0'6L — — 286'701 — 000'052 000'0€ 122G £G62'9ey €612l — Im B
— — — - - — — — — — — — m 4+ X
— — 182'08 — ¥62°025 — — — 00v'¥2 6977 956°L - Ln it
— — 962'GE — €50'e91 — 10922 21101 11802 50.',0€ — — Im ¥ W
— — 106'02 — 502'S9} — — - 000°'0% §02'S02 €09'8.1% — Im X B
— — ,00°€e — v6E°LE€ — — — G/8°LL 692'G5¢ — 96L'Y T Y
— GGg'e — STk Al - — — — - §l2'L — ¥11'86. — m & 2
— 028'82 — o4 WA — — — — — 0zL'LL — 9LV 1L — I 3 &
— — 1878 — orL'els — 000zle — 69,91 606196 192 L7y — I H
— G818 £5e'968' 1 1 — 89Y'/22'vY 129'292'7 819°216°L1 S60'veY 065°'199'€ 26£'861°0L 922'v0r'G L $5E'68 |2 i)
— — 1678 — z0e'eeeT — — — — zoe'ezee Y.'099 — LTI I
— — 05680 — 5661722 — 000012 — 000°0% S66'7.LY 1620 — T o 6 X
— G818 — — v.6'611'2 — 601'990°L 000062 009252 £89'82.°¢ 605268 — Hodm
— — — — — — — — — — — — B H hd
— — 111'v61 — 896'€0. — 816'€01 — 000071 988'/v6 — — W 3
— — 199°2€¢ — 12€'6.G'1 — 120'G88°2 — 000°€.L 5€'LEGY 08L°evl — WX Y M
— — 9LL'1el — 95.'/88 — — — — 95.'/88 €98'81LY — [TpE
— — 08002+ — 9£'989'1 — L1L%02 — 000°€ k1 £S'700'2 86291 — I
— — zisole - vig'iel — — — - vig'izL — — LTI
- — 2.8'€85 - 225'9¢6 — 000'0€0°2 — 00005 225910 zleee — LET A T
— — 111'GSY - 982'189'L - 8EC'v.6 — — ¥20'959°2 L1Y' L 9Y — AT T
— — 008'822 — 96€'150°€ — 000001 §60'C 80.'0.L9 66Lv2L'Y 9v8'G9 — T 2
- — 068'7SY - 5L 118 — 200°GL1'L — LE9' Iy G8.'0EV' v€L'€LS — w3
— — 608611 — 202819t — — — 000G+ 20z'ee9’t — _ o3y
— — 9v8'sze - £7€'G.S — 000°085 — 000°00€ eYe'ssy’t 166°} 1 — LT 2
— — 891°c0v — 125'c26°} — S12'v9e — ¥66°0L 0£2'85€'2 vLL'BEY'L — LT 2
— — 98221 — £06'879 — 00005 — 009'€S £08'2GL°t 1€1°066'L — o 2T b Ju
— — 269°'102 - €26'GL.2 — 201'566 — €81 18 80¥'285t €86'91 2. o E E
- — 0vS'1G2 — 5€8'c26 — 90€'Z18 000ZE} G597 96.2.8'} 6EY'12E" L £00'8 oy g
— — S0€'6.€ — 605°508 — — — — 605508 €9y — LATT: 7
— — 9/6'0€. - £59'667'1 — — — - £59'667" | 651°1G€ — HoH Vv
- — 9v¥'669 - €12',60C — — — - €12'260C 12819t — ooy ¥
— — YA A — S00vEL'T 129'292'y 8/2251'e — — 706'€55'6 1€9'922'€ — [ A
— — 28.'002 - 11%'500'2 — — — 002y 1/9'6002 58122 6/2'18 JITI w R 6
— — €80'6 - 059'26€ — — — 618292 697'G99 L8EY0Y — H % o
— — 60€°2ee’ — ZrL 195 — 000°0vE’L — — Zv.'106Y 6v0'G.LY — LTI
— — 11v'262 — 26£'929 — — — — 26£'929 1€0'6E — I A
- — 762'960' | - 762'969' — 90.'726 — - 000'+29C 2871 — mwoomw v
— — 682'8lE — 8re'gle — — — — sve'gle 0,912 — LTIt '3
— — 12¥'819 - 189'9v2'€ — — — - 189'9v2'e 9/ l'vey — W
— — ¥2'St — £71°869 — 000002 — 000°05€ evi'gre’t 8v8'8 — o

(V) YHESR | RMMEDE | (V) sy | S e R | L, T O S s

Womom e a c TN b | T oy TRHWOY | STHTNEY | S T H W | & 0 H 5@ B % T W 0 x| S
o
wm ﬁ@@ W M kd M kA
M i & ¥

(H= * Tyeh)

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

132



133

KBHF i+ 7 — 2 4 2019-3

28| sz116v 102 08 — 82L€l — 0ez'LL 00 00 788'/G 016'181C1 205°e 205 ¥2¥'9G9°' L9 9€5'9/1'29€ g
k| — — — — — — — 09671 — — £19'2.9 65,085 FOEY
REACAT SN RerAR K=y N orA 08 — 82L€} — 0€T' Lt 00 00 ¥88'LG 05699121 205 20s'e 118'€86'99.L 111'G65'19¢ g Iw
04 1w| ovv'ZLS'8 08 — 8zlLel — 0€T'LL 10 90 680'}S 622'G.2 205°€ 205 €50'7€9'LE 152'899'G} £ fy  Iu
4= — — — - - - — - — — — I X ey L
Elfut| 6L1°26€ — — — — — v12'8l — — — 2ee'8v9y 9.1'889°C I B}
Y|— — — — — — — — — — — — m  + X
| LEL'291°L 08 — 8zlLel — 0ee' Lt 20 — — lev'08 205°e 205 0,£262'€ lez'226 Lut i

Hl| £95'28 — — — — — — 2ol'se — - ¥86'L0L"} L1005 Im M
| 8LL1ET L — — — — — — zoeey — — 808'6.0'8 €€,0,6C I X B
[ | 284 19€ — — — — — — €eg'ze — — 0SEPSH'L GelL'6e9 T I <1
2| 16261972 - — — - 90 [elelex> — — — 9££'62€'9 991'8/2'2 In & 2
| 92L 192 - — — - 0¥ 028'82 — — — 151'689'G 6617208 m 8 &
| 160'00% — — — — — — 1/8'78 — — 918'8€L9 002'298'7 Lu o
1£01] 6,9'886'26 + - — — - — §6.'9 12, 168'LL — — 85/ '6VE'62L 025'226'Gve e T
Xl eri'ieoe — — — - — — 0,56 — — 6€€'108'6 €29veLy LEUR - I |
Y| 86298t — — — — — — 056'80 — — 686'€0G'8 0.5'v€SE L ITH o X X
| 1121268 - — — - — G6.'9 — — — 020'GrY'9L P1LL'6YY'S L
hd| — — — — — — — — — — — — W ¥ hd
13 | 62€'620°C — — — — — — €2'8814 — — orLvivel 7659811 TR . 4
Y| €eLevL8'91 — — — — — — l99'26¢€ — — 096'08L'2Y 298'2.50'8} oM X
| o8lvev'e — — — — — — 9lL'lEl — — /81°'206'0} 6LLV0S'v HIpgE .
e 1pgL0eL — — — — — — ovHogH — — 801'870'9 0L0'HL¥'E ooy
#}| 8226682 - — — - — — zisole — — §lL9'/2ZLEl or1'2£8'8 LI
f4| 90z'92L'e - — — — — — ¥20'229 — — 126'857'v71 62€'2.5'9 I T
kk| S98'288 — — — — — — €00'95 — — 122 vvi'ee S8Y'€9Z ) | WodE WKk
| LOv'LL6'L — — — — — — 162'9c2 — — 228'29L' L1 91€'202'9 Hoo by
IL|eoziere - — — - — — €9€'0LY — — €50'705'12 222'9990} qoooom 3
| LEY'986' — . — . — — Siy'0zy — — 262'9v7'92 28e'8ve L1 o3y
HY 019682 — — — - — — 9v8'sze — — 1448 203! €89'GYY'8 IR T2
V¥ | 582'8LS — — — — — — eLLeoy — — 296'7.G5'12 16G'€6ETH TR
2 [ut| 821'8,9'% - — — — — - 9822t - — 99/'0v9'92 9€0'G8€°E | A 2T R [uf
Z| 695'66.'6 — — — — — — 269'102 — — 2LVvv9le 0.£'9v8'6 O OEk
Zloe0'lzl'e - — — - — — ovS'1Se — — 099'821'92 185121 L ooy o
23 | ¥60'269°L - - — - - - €9v'28¢ - — ¥6v'Ev1'Ge 675'788'8 Wodg
\(| LvE086°2H - — — - — — 9/6'0€. — — 6£2'85€'€E SLY'6LY'SH I Y
¥|.159'926' - — — - — — €09'969 — — 0v€'286'GY 981%'185'v¢ oy ¥
%] 220'995'02 - - — - - - 10€'205" - — 886'985'2L §00'G2S0F A
45| 080'vEE" L} - — — - — — 125°102 — — 180V L' 12 66£'6£8'8 LEUR i R
H | s0z'268°€ - — — - — — 8252t — — 826'028'61 PSLeYYLL [T =
M| L18'682't - — — - - - geg'eee’t - — 659'LLEEY 98/'988'62 [
3| 99z'9gee - — — - — — 11¥'262 — — 195°168°Z 1 6.0'0€5'S 0o Y 3
i| GG9v120L — — — - — — €€1'960'} — — LE€°156'8E 966'L11LL LS LR £ D
| 0€1'99€'8 — — — — — — 8€9',62 — — argeLeIe 9v€'99.'6 AU EE
thi | 8¥6'€51'E2 - — — - — — 12¥'819 — — v.¥'LE6TY 89z'/6EC} $oh
#|2sevioeh — — — — — — 2€0'05 — — ¥€8'G8L'E2 812'¥5S5'9 0o oy
F2s|

(%) () (T) (%) (%) (V) ¥eus | w oy @ 3 (31) (L + (9 (0
WHWHED | (1) /7 N) (1) — (3 W =N HY WS YHE (1) + (1)
MR IR | MBI | ¥ 3 b W AT | MWK WAy | Eo¥E By | £ & ¥ H
Jeis a8 AV

(bl = T



Lev |- €9805e't LS |- 995'88E't |60} v|— veEVEIEL |68 |— L9eyL gL |— GrIese’t  |8El v|— 895'/€€'t |08 v|— 181165t |68V |— €91c68'L |08V |— G0+2.0C |9V |— 2.9'162 | YA T3
S9v |- e8roryL |98 |- YLVIOLYL (€LY |— YrLICoL €91 |— esyerLt [lev |— 1905 |9€) v|— 191'ges’t |08l v|— 9IgLLLY  |GB Vv |— 9e1'89lc |89V |— 9e0'.68C  |lEV |— 95+'2L5C | ES
viv |- €02'95026 |S0Vv |— G9z6cee6 |00V |— 988¥6.€6 (20 |— 1620€8€6 |22V |— 2856/9€6 |81V |— 18607.66 |91V |— 6ECYYSL6 |EV VY |— 005€60'66 |STVY |— YyC8Ige0l STV |— 185'902°90} | HH &% 14 W ¥l

Gl v |000} |989C0L€6 €0V |000} |6E4060'G6 (20O ¥ |000} [0E99IY'GE |0  |000+ |082'6.596 |2V 000} [€52°€81'GE |12V |000} |2Vh'9.2'26 [6'hV |000} [SGY'I2E€66 |v'v v [000F [9€9'L92'L0L [9C ¥ 000} |08C'GH6'SOL (ST v |000) |E70'6LL'80)

e

¢0v |65 |6907/8%F |G0 |LGH |v.G606%L [Lh |9Gh [Lv28e8YL |¥'b |€GH |0LE¥6SYL |[6C |V'GL [999€6EYL |20V [v¥L |9IETI66'EL [00V |LvL [9182I0YL |8Y  [8€L |00L9LOYL |60V |92L |SKO'LLEEL |6V |¥2l |96E8BYEL | TH X

L1Lv|00  |lely ¢09v|00 |S¥ES €96 |00 |eevEl 826 v|00 |9¥89 671 v|00 |26L0} ver |00 (€67} 092 v|00 |09€'8 9ty v|00  |082'H} 96z |00 |25€02 62 |00 |09}

S9v (81 VLWL |26 |8} |628'GSL'h  |LLvw [L'h |S0E'809'F [L9F |8 |e¥9TyLt |02V |9} |6LYE6Y'L |6€L V(9L |88LEZSt  [08) w8} |998'89L1 |26V |LT |998'9S}T |0LVY [¢T |¥899.ET [TEV €T |986'G95C

VIv |6€E |2E0TPLIE |80V [8EE |€06'904TE |00V [6€E |I0L'6LETE |8}V |6EE [CLOC6ETE |IYV |LVE [8BE066TE 2OV [¥'GE [SPLIEEVE |GV [LVE |92VBIVE |VHL ¥|9VE [GIO066VE |STV (€L |6YS08Y6E |9TV [TLE |SLBLLYOV | &E

69 |L0 |¥06'829 69 |50 |69¥'S6Y 82l v|50  |9SE'€9Y ¢0 |90 |8L0°1eS YL v|90 |196'62G '8 |90 |00¥'619 Ll 190 |L26'69s 81 |90  |98E°099 89V |§0 |9GY'099 G9v |G0 |¥061065 % H B g

6€Vv |0 |88E€SC GLv [€0 |0/5€9C glv |80 |e¥0'982 €Gv [E0 |8eE062 €0 |€0 |605'90€ 66V [€0 |62950€ L9l vie0 |0v9tee 8§l |¥0 6.8'68¢ 86 |€0 |8099ge 20l v|€0 |895'90€ ¥ ¥

€eVv (20 |LLLYS) L1Lv[g0  |9¥009t LLv (20 |vLLI8L VLo |20 |0se96k Vv (20 |e6LY6l yGv (20 |2eV96t GGv [20 |€89'L0¢C 90v |20 G286l 00V |20 |eveiee 9ev |20 |Sce'tee ]

L0v |82 |620%Ste |S6 |62 |Lv889LT [2€ |} |€S5°086'h |26l ¥|0Z |086'8I6'H |GV |SC  |SOSYVLET |SELv|SC |0LZSEve |L6 (8¢ |0SKGI8T |99 |ST |62v'S9ST |[¢v |€C |vE'90¥T |80V |bT  |19580€C | 4E & F)

1 b€ |9907/8C |GLv |0€ |LE'BE8T |8EV [C€ [BL2890C |9C |€€ |€ET06LE |€0C (€€ [¥BEBOLE |2} [LT [9¢k¥8ST [€C 9T |998'€SGC |90V |G (v6v'Geve |98V |vC  [98€MIST (Vv ST (2889LT | 4E F (&

GOV |92 |005'19v¥C |90V |85 |2EV'SLGYe |0} |65 |689CELYC [¢hb |9GC |69v'e8Y¥C |2 |M€C |868020CC €V |LTC [2E99ESle |80 |0CC [L6CLI8Me |90 |¥le |8E09¥9'le |Vl €02 |LL9%60Sle |Vl |S6L |1€2G9C e | AF I ) W6k

98v |00 |068 lev |00 (VL6 626 |00 |S00°1 9Ly v|00 |leS 80} |00 |v66 9Ge v|00 |68 Gov [00 |e6e’t y'.ev|00 |00V} 99 |00 |9€2T L§e |00 |60 BIGEE—

€8V |1y |v6L9S8E [L9V |v¥ |8I8E0CY |0GV |L¥ |06850GY |6V VY |0G |€80CyLY |0OLV |G |000486Y |2SV |GG |28L6SE'S |0LV |LG [6CVIS9G |vy v [09 |L9G€L00 |¥6V [09 |SPEISED  [29LV|¥9  |IWLOL0L | B M 5} 3K D

Lyv |8 |0L88S0°HE |22 |2Ch |S8G909'HL (VL v |6'HL |1GGESE'HE [10L ¥|0Th |LIB06Y'HE |80 Y|VEL |¥609LLTE (€S Y |LYI |2SE0CEYE €9V |TG (CI6ICGl (8€V [6G |89E'GENOL [9G VY [8Gh |Cr'LLL9L [TOV (€9 |LI9BLLLL | 4 U H W
] RE)E i) H RH)E FREE e E i) H e 1 & ™
Hy Y prect prect Hy Hy Hy# paect prect Hy
B 62 E=A1004 8z EA10S 12 EAL0S 9z B sz E=A104 Ve E=21-0S ford EALI0S 22 E=A104 12 =210 0z

(% « K - Ty

ENHHEES

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

134



g E B % ¥ 9 W

. 4 " 2 THESE 2 8HE[E 2 9HESE
1 i RS % X 100 (%) 89.0 89.3 91. 1
e % Rl R R % X 100 (%) 60. 7 60. 8 60. 8
kK BB X % X 100 (%) 68. 2 68. 1 66. 7
Bl 7K B 2 R % X100 (' /m) 38.2 37.9 37.0
I 7 PE A 2R % X100 (i / 75 9.7 9.5 9.3

(159.7) (160. 3) (160. 3)
ek B M % (M) 158.6 159. 2 159. 2

(151.6) (151.0) (152.0)
S Zﬁﬁ&i X“E%% HXUW&E’A i Iﬁﬁ%ﬁﬁn&ﬂ}ig%ﬁ/\l (1) 150. 6 150.0 151.0
BE LAY HlEEGE ﬁﬁ@igﬁggg 7 Z gﬁ% TR G/ N 376,909 389, 344 401, 134
WE 1AL fKAR %% (NN 4, 066 4,170 4,233
BB 1 NS0 fk i % (nd'/ N) 410, 813 421, 782 427, 265
BREL AT H IR Eiﬁfﬁ: %%%igg (TH/ N 67, 398 69, 529 70, 742

() O ) IR FEL RS
F E A & B 9 0

- N = 2 THESE 2 8AE[E 2 QRS
I 5 8 PE A e [Elnzér: F’%}éi JF%Q}LEQ;—"X 100 (%) 84.6 84.9 84.6
I S AR A A LR % X 100 (%) 26.9 26.5 26. 2
EooE R iézié—kﬂ%ﬁ]é—ﬁ%—{ftﬁgé%ﬂ—f%ﬂwﬁ X 100 (%) 124. 1 123.3 122.7
[ E B AR R AR lﬁlffﬁfﬁ“ﬁ&‘+¥ﬁ%%§ﬂﬂﬂ§%ﬁ%+ﬁmm % 100 (%) 89.0 89.0 88.9
B OB AR fé/ﬁé+§%{§2ﬁﬂf%ﬁf+ﬁﬁ@iﬁ X 100 (%) 68. 2 68.9 69. 0
DN ) B R ggé% X 100 (%) 313.5 326.5 320.3
o 84 3% 22 ol s o AR e X 172 (=) 0.8 0.8 0.8
&R 3 M R fifg% X 100 (%) 112.2 112.9 112.9
BRI K b E ;ig%f%i%igg X 100 (%) 105. 3 105.7 105.2
DEEIRTARHARALE %E&&ﬁﬁf;g@ﬁ%{/ﬁ\{éﬁﬁ@ X 100 (%) 14.3 1.8 14.7
TR REUROLOOE LGOS o 109 (%) 19.3 19.4 19.0
RER R RIALE X 100 (%) 12.5 12.8 12.4
A ?;:ggg X 100 (%) 253.5 276.7 263. 3
IR T T i B 1 (D) 0.1 0.1 0.1
AR T R K17 (ED 6.3 6.8 6.9
Aoy A T e ot ey G 2.2 2.1 1.9
BRI BRI AL *ﬁ%gﬁg X 100 (%) 5.0 4.6 4.3
S KR 4 b R % X 100 (%) 0.0 — 0.0
R R &% kR ﬁiui—i;&?ﬁiaﬁ % 100 (%) 0.0 0.0 0.0

KBRF Ay 7 — £ 4 2019-3 | 135



e
oY
4254 tuth
JLH I

Bl fuk

EHEK

® E
2 a8

o+
e
Bl

S REKE

e

Yo

B
v

it

H
BRI RERE

116191 L1G16L 227'€56 6€1'€62 £ev'2eS 2.5'Ge8 42 <
- - _ _ — - B B 3
116191 L1G16L 227'e56 6€1'€62 €EY'2ES 2.5'ge8 EERE ST )
65€'S 699751 820091+ 9v9'se eve'sol 686'06 1 R C AT
— — — — — — ISR Ea s
L2911 22101 PrELL vee'e 6Y¥'S €8L'L i B fub
— — — — — — w4+ X
— - — Zly ¥65 900°t In it
— — — 90v't ove 9v9'} ¥ W
— v5e°2e v5E'2E 22s zre'e 798'¢ AT i
— - — — 20¢e 20¢ I
- 209°'29 209'29 — Zr9' Lyl vyl Im v 3
2611 §66'2h 1811y 2.6'02 1ZA%4! 960'€E w2 &
— 1PSL 1YL — 059°} 059'L I ¥
255'95 + Z278'9€9 76€'€6. €6v'L92 060°'29€¢ €85'7€9 12 o
— 0LL'S 0LL'S Log'e 089 186'6 o Box
— ¥55°2 552 — 088, 088'L HOITH oA X X
— c6v €6v 1829 ¥S1'G Lo LATR I~
— — — — — — W ¥ hd
— 1112 1112 — €Ll €L1'G 0B 3
- zesee zes'ee — LzTey Leeey ST VAR 1
— G6.'6E G6.'6€ — 192'8 192'8 HIgEgE |
— 0SL'S 052G — el LeL oy @
— — — zLL LIEY 687y 4ooH H
— 0922 09L°L — 2.0 2.0C LTI =
— 8zy'L 8zv'L — 99z'e 99z'e WodE W kK
— 000y 000y — voe'e v0€'e T -
— €82 €82'c 19 22591 €859l qooom 3
— 000°L L 000°L 1 0002 0528 0520} AT
— 0,091 0,091 — 922'S 922'S LT S
— 0009 0009 — 829¢ 829'¢ T
8162t 180'6€ 50025 626'LS 602'GY 8e1'e0l YA 2 R ud
— 9,709 91709 — Yov's vOv'S BN E
— olv'9 olv'9 — X34 el6'y oy o E
— 000°L 000°L — 005 00S WodE o 3
— SvE'6E Sve'6e — z81'6Y z8l'et wooH OV
6LLY 96v'S G.20L 685 926'S G16'8 moy ¥
— — — /81501 oLo'zy 161'1%1 [T
— 105°€€ 105°€€ — 8/6'C 8.6'C JAT s R 6
166 S0L'v 20L'S (¥} €€9'L ¥GL'L LI =1
686'12 £79'6 2€9'le ¥7€'9 §eeve 695°0€ T
— S18'G S18'G €TL 1L S0G°) 8zzel 4o Y
— 920'61 92061 — eloradt Eloradt LETR = R
— — — — 0062 0062 woom
v6'26 094'SY7} ¥01'8€2 181'ce 126'81 85,25 b &
526'22 0/2'/€1 S61°091 250'2¢ 5/1'22 122'%S POE o
P2
O % ONGYA Y T Q% > 2 g @ % NI THH @R >R
T Y @ T oW ¥ B AR BT U & ¥
(H= * Tyeh)

BES YV EHES W

KBRFFTHTRS 7 — % 4 2019-3

136



